



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Миллиард на реконструкцию

На развитие улично-дорожной сети Воронежа в нынешнем году планируется направить более одного миллиарда рублей. Основное внимание будет уделено завершению реконструкции улицы Антонова-Овсеевко, которая предусматривает расширение магистрали с двух до шести полос. Об этом сообщил руководитель Управления дорожного хозяйства и благоустройства Александр Глютов на еженедельной планёрке в городской администрации. Что касается 2011 года, то на реконструкцию, ремонт и текущее содержание улично-дорожной сети города было потрачено почти 2,5 миллиарда рублей. За это время завершилась реконструкция набережной имени К.И.Массалитина, сделан комплексный ремонт 16 улиц исторической части города.

Оцифровать и сохранить

В Воронежской области активно ведётся оцифровка архивов органов технической инвентаризации и перевод их в электронный вид. Об этом руководитель Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области Елена Перегудова сообщила на встрече с губернатором Алексеем Гордеевым. Как известно, эти работы начались в конце декабря прошлого года и должны закончиться в мае нынешнего. В результате оцифрованные сведения об объектах капитального строительства будут внесены в государственный кадастр недвижимости. Итогом же работы станет информационно-технологическая база, с помощью которой можно достичь наиболее полной собираемости имущественных налогов на территории региона.

Овцеводы не подведут

В селе Семидесятном, что в Хохольском районе, всерьёз занялись животноводством. Здесь на ферме содержится 600 голов овец, а в перспективе планируют значительно увеличить поголовье. В хозяйстве уверены, что эта отрасль будет рентабельной. И тому есть хорошие предпосылки. В зимний период на ОТФ от каждой из 147 овцематок получают по одному ягтёнку. И весь молодняк сохраняют.

Вкладывают в пенсию

Итоги программы государственного финансирования пенсии подвели в отделении Пенсионного фонда РФ по Воронежской области. Так, в течение трёх лет её участниками стали 35,4 тысячи жителей региона. На свои индивидуальные счета воронежцы перечислили 86,5 миллиона рублей дополнительных страховых взносов. Как сообщили в Пенсионном фонде по Воронежской области, что наиболее активно вносят платежи на свою накопительную часть пенсии жители Новоусманского, Калачевского, Семилукского, Новохопёрского, Рамонского, Репёвского, Верхнемамонского районов.

Ветеранский юбилей

В городском Дворце творчества детей и молодежи состоялось торжественное собрание, посвящённое 25-летию со дня основания воронежской организации ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. На праздник пришли не только ветераны, но и военнослужащие, воспитанники патристических клубов и представители Общественной палаты. «25 лет назад по решению городского комитета партии была создана наша организация», - отметил председатель Совета ветеранов Вячеслав Раздайбин, - сейчас в составе городского Совета - более 200 тысяч человек».

Край детства - воронежский край

Фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Адрес детства - воронежский край» уже в третий раз начал путешествие по всем районам нашей области. В течение марта-апреля в Новохопёрске, Россоши, Семилуках, Бутурлиновке, Нововоронеже и Воронеже пройдут зональные конкурсы. Свои таланты на них покажут победители районных мероприятий. А в мае на сцене академического театра драмы имени А.В.Кольцова состоится грандиозный гала-концерт детских талантов всей Воронежской области.

Хореографию познавали французы

Воронежское хореографическое училище посетила группа французских студентов и преподавателей из города Аннеси. Этот визит был ответным - в прошлом году наши ребята участвовали в хореографическом конкурсе «Аркаданс», который проходил на родине французской делегации, и завоевали золотые, серебряные и бронзовые медали. Как сообщили в департаменте культуры Воронежской области, для гостей была подготовлена обширная программа. Ежедневно французские дети совместно с их российскими сверстниками занимались в репетиционных залах классическим и историко-бытовым танцами, а также гимнастикой с воронежскими педагогами.

Без страховки - никуда

Министерством финансов России подготовлен законопроект, согласно которому все туристы, выезжающие за границу, должны получить обязательную страховку минимум на миллион рублей. Как считают представители ведомств, страхование путешественников должно происходить вне зависимости от требований принимающей стороны. Отметим, что строгие правила в отношении туристов действуют в пределах шенгенской зоны - все выезжающие на территорию Евросоюза должны иметь страховку на 30 тысяч евро. Но на популярных в российских курортах Египта и Турции страховка является добровольной. А инициатива Минфина явилась итогом после ряда ЧП, произошедших с нашими соотечественниками за границей.

«Не допустить войны»

Именно такую задачу ставил для себя министр обороны США Леон Панетт на встрече со своим израильским коллегой Эхудом Баракком. Во время беседы Леон Панетт выразил беспокойство о возможном нанесении Израилем ракетно-бомбового удара по ядерным объектам Ирана. По мнению представителей США, лучший способ убедить Тегеран отказаться от ядерных амбиций - продолжать оказывать экономическое и дипломатическое давление. Но израильская сторона так не считает. Между тем, как сообщили журналистам представители американской разведки, Израиль принял решение не ставить заблаговременно США в известность о нанесении ударов по Ирану, чтобы уменьшить риск возложения на Вашингтон другими сторонами ответственности за такое развитие событий.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.commun.ru>
Вчера 1452/475 За текущий месяц 46657
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

Чтоб росли этажи

Как уже сообщала «Коммуна», на заседании правительства Воронежской области обсуждали проблемы жилищного строительства и планировали ремонт дорог.

Светлана ШАМАКИНА

Каждая четвёртая семья в Воронежской области живёт либо в общежитии, либо на съёмной квартире. Десять процентов воронежцев и жителей сельских районов ютятся в ветхих и аварийных домах. Жильё половины населения региона не отвечает современным требованиям. Поэтому работа носит не только социальный, но экономический и политический характер, - отметил губернатор Воронежской области Алексей Гордеев.

Глава региона обратил внимание на необходимость участия в решении жилищных проблем областного и городского бюджетов, что поможет мотивировать активные действия застройщиков, банков и строительных организаций. Говорилось и о важности создания условий для активизации ремонта, реконструкции и строительства нового жилья.

По словам руководителя департамента архитектуры и строительной политики Сергея Куприна, общая площадь жилищного фонда Воронежской области составляет 60,3 миллиона квадратных метров, средняя же обеспеченность жилой площадью равна 26,1

квадратного метра на человека. Нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 52 тысячи 242 семьи. Социологические опросы показали, что около 70 процентов населения хотели бы улучшить своё жильё. В то же время доля семей, имеющих возможность приобрести или построить современное жильё, в прошлом году составила 19,6 процента при среднем показателе 20,9 процента по ЦФО и 21,5 процента по РФ. Между тем для удовлетворения спроса на жильё в Воронежской области до 2016 года необходимо построить 4,5 миллиона квадратных метров жилья.

О том, как решить эту проблему, говорится в региональной программе «Стимулирование развития жилищного строительства в Воронежской области в 2011-2015 годах». Для достижения намеченных целей следует решить две основные задачи: создать условия для роста предложений на рынке жилья и платёжеспособного спроса на него. Сергей Куприн отметил, что за последние пять лет в жилищном строительстве создалась достаточно стабильная ситуация.

Окончание | Страница 2

От количества - к качеству

Приоритеты АПК

О подготовке к весенне-полевому работам и государственной поддержке сельских тружеников шла речь на совещании, которое губернатор Воронежской области Алексей Гордеев провёл с главами администраций районов Воронежской области.

Виктория СВЕТАЛАНОВА

Руководитель департамента аграрной политики Анатолий Спиваков отметил, что если 2010 год научил воронежских аграриев выживать в условиях получения незначительных валовых сборов растениеводческой продукции, то 2011 год, напротив, показал, что и высокие урожаи для селен - проблема. В частности, урожай сахарной свёклы заставил задуматься о целесообразности засева этой культурой на столь внушительной - а это 190 тысяч гектаров - площади. В этом году сахарной свёклы будет посеяно на 30 тысяч гектаров меньше, чем в прошлом, а именно на площади 158,5 тысячи гектаров. Предлагается делать упор и на своевременное заключение долгосрочных договоров с сахарными заводами на запланированные объёмы урожая.

В целом, по словам Анатолия Спивакова, в урожай 2012 года уже сделан определённый вклад. Так, озимые посеяны на площади 673 тысячи гектаров, что находится на уровне среднесрочной практики. Весенний сев планируется провести на площади 1 миллион 875 тысяч гектаров. При этом зерновой клин займёт 1 миллион 489 тысяч гектаров, что на 175 тысяч больше уровня 2011 года. Подсолнечника, как и сахарной свёклы, будет меньше, чем в минувшем году, - 424 тысячи гектаров вместо 478. Актент сельхозпроизводители планируют сделать на зернообновке и кукурузу на зерно: 164 тысячи гектаров против 130 прошлых годов.

Говоря о материально-технических ресурсах, докладчик обратил внимание на накопление минеральных удобрений. Их поставка пока идёт низкими темпами: на сегодняшний день земляделцами приобретено 105,6 тысячи тонн удобрений, или 40 процентов от потребности. Для проведения весенне-полевых работ необходимо 137 тысяч тонн семян яровых зерновых культур. Фактически же имеется 158 тысяч тонн. На случай возможной гибели озимых культур создан страховой фонд семян. Что касается мер государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, то сейчас объём средств на поддержку АПК Воронежской области составляет 3 миллиарда 745 миллионов рублей. Цифра превышает прошлогоднюю более чем на миллиард рублей. При этом почти треть этой суммы выделена из областного бюджета. По состоянию на конец февраля в нашу область поступило 500 миллионов рублей из федеральной казны. Анатолий Спиваков пообещал, что в кратчайшие сроки эти средства будут доведены до сельскохозяйственных товаропроизводителей, которым на сегодняшний день уже направлено 73 миллиона рублей господдержки.

В этом году сохранена и программа по поставке топлива сельхозпроизводителям по льготной цене. Цена дизельного топлива установлена в размере 30-процентной скидки к оптовой цене, сложившейся на 31 декабря 2011 года в каждом конкретном регионе. По Воронежской области льготная цена составляет 19 833 рубля за тонну с НДС, или 16,8 рубля за литр.

Ключи от мечты

С места события | Учащиеся Аннинского лицея получили в дар от Московского Индустриального банка два новеньких автомобиля



Рейсана.

Научиться водить автомобиль мечтает, наверное, каждый мальчишка. Сегодняшние девочки, оказывается, тоже. Поэтому два новых ВАЗ-21074, появившихся во дворе лицея, на перемене обступили чуть ли не все старшеклассники. А когда узнали, что эти «семёрки» - дар Московского Индустриального банка их лицею, радости не было предела. Вообразив, как они сядут за руль, ребята сразу же повзрослели в собственных глазах. Девочки взрослеть так быстро, может, и не хотят, но стать автоледи ни одна из них не откажется, поэтому тоже наперебой обсуждали новость.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Вообще-то сотрудничество Московского Индустриального банка с Аннинским муниципальным районом имеет давние и прочные корни. Оно зародилось и плодотворно развивается благодаря совместным усилиям главы администрации района Василия Авдеева и Геннадия Макина - известного в области политика и хозяйственника, длительное время возглавлявшего Воронежское региональное управление Московского Индустриального банка. Ныне, как известно, Геннадий Иванович представляет Воронежскую область в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Так или иначе, а дополнительный офис Московского Индустриального банка в Анне работает уже несколько лет. Современные банковские продукты здесь получают десятки предприятий и организаций, сотни, тысячи аннинцев. А реализует так называемые зарплатные проекты, Московский Индустриальный пришёл и в самые отдалённые сёла района.

Венцом же такого сотрудничества, безусловно, стал пуск в октябре прошлого года второй очереди Аннинского элеватора. В её возведении Московский Индустриальный банк вложил более одного миллиарда рублей. Новостройка уникальна во многих отношениях. Взять хотя бы то, что ёмкость второй очереди - 140 тысяч тонн - почти в два раза больше,

чем возможности прежнего, «классического» элеватора. Даже самые объёмные автомобили здесь разгружаются за одну-две минуты, а две сушилки способны просушить до 200 тонн зерна в час. Все процессы, связанные с приёмкой, сушкой и хранением зерна, полностью под контролем компьютеров.

Тогда же, в октябре, губернатор Воронежской области Алексей Гордеев и президент ОАО «Московский Индустриальный банк» Абубакар Арсамаков заехали и ещё на одну новостройку - Аннинского лицея. Из цепких объятий долготеря этот объект удалось вырвать благодаря опять же солидным кредитным ресурсам Московского Индустриального банка. Усилиями строителей ДСК к октябрю здание лицея уже обрело современные формы. А чтобы эти формы были наполнены столь же современным содержанием, губернатор пообещал выделить из бюджета области 20 миллионов рублей на оснащение лицея компьютерной техникой. И слово своё сдержал.

Вновь Алексей Гордеев, Абубакар Арсамаков и Геннадий Макин побывали в лицее в недавнем январе. И были приятно поражены увиденным. Все классы лицея компьютеризированы, здесь есть свой видеоконференц-зал и собственный медиасервер. Заглянули гости в кабинет по изучению Правил дорожного движения. В нём, помимо всех условий для занятий по Правилам,

установлен и тренажёр, за рулём которого можно получить первые навыки управления автомобилем.

- Так у ваших ребят почти что и права уже в кармане, - заметил кто-то из гостей.

- Увы. Чтобы факультативно готовить водителей категории «В», нужен настоящий учебный автомобиль, - посоветовала директор Аннинского лицея Наталья Корнилова.

- Считайте, что такой автомобиль у вас теперь есть, - среагировал Абубакар Арсамаков. - И даже два. Обещанное не заставило себя ждать. В один из недавних дней руководитель Воронежского регионального управления Московского Индустриального банка Андрей Хицков вручил директору лицея Наталье Корниловой ключи от двух новых автомобилей. Её напутствие: «Пусть мечта ребят становится явью» потонуло в дружных и радостных аплодисментах.

- В этом лицее сегодня обучается пятьсот юных жителей нашего посёлка, - сказал глава администрации Аннинского района Василий Авдеев. - И думаю, каждый из них благодаря Московскому Индустриальному банку за такой подарок. Тем более что автомобиль давно уже не роскошь и даже уже не средство передвижения в прежнем понимании этого слова. Для многих автомобилей - это инструмент для ведения бизнеса, для активного вхождения в жизнь. У этих ребят, я думаю, оно будет более успешным.

- Активно участвуя в возрождении и развитии экономики области, мы не забываем и о вложениях в главное богатство завтрашней России - человеческий капитал, - отметил руководитель Воронежского регионального управления Московского Индустриального банка Андрей Хицков. - Поэтому поддерживать талантливых студентов, спортсменов, школьников для нашего Банка стало добрым правилом. И этому правилу мы будем следовать и впредь.

Отметили лучших педагогов

В городском Дворце творчества детей и молодёжи прошла торжественная церемония награждения победителей и призёров третьего городского фестиваля педагогического мастерства «От призвания к признанию-2012». В его рамках - четыре профессиональных конкурса: «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагог - психолог» и «Самый классный классный».

Алексей ПЕТРОВ

От имени мэра Воронежа Сергея Колюзина работников сферы образования поздравил первый заместитель главы администрации по социальной политике Галина Агапова.

Призёрами муниципального профессионального конкурса «Учитель года города Воронежа - 2011» стали: 1 место - Инна Кучина, учитель русского языка и литературы МБОУ лицей «МОК №2»; 2 место - Евгений Древал, учитель немецкого языка МБОУ СОШ №75. Напомним,

что этот педагог также является призёром муниципального конкурса «Самый классный классный» в 2011 году; 3 место - Валентина Козарева, учитель музыки МБОУ «Гимназия им. И.С. Никитина».

В номинации «Лучший в профессии» конкурса «Воспитатель года - 2012» первое место заняла Ирина Потапова, музыкальный руководитель из Центра развития ребёнка - детского сада №50, а номинации «Воспитатель года - 2012» победу одержала Оксана Трухачева, воспитатель Центра развития ребёнка - детского сада №138». Награды при-



На сцене - лучшие педагоги города.

зёрам вручил председатель городской думы Александр Шшулин.

В конкурсе «Педагог - психолог-2012» первое место заняла Нона Казимирова из Центра развития ребёнка - детского сада №123, а лучшим классным руководителем была признана Яна Чукаркина,

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

РОССИЯ, МИР



ПОГОДА Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами кратковременный снег; надорогах скользко; ветер северный, умеренный; температура -2...-7.

3 марта по области - переменная облачность, временами снег; ветер северный, умеренный; температура ночью -7...-12, днём -1...-6.

4 марта по области - переменная облачность, местами кратковременный снег; ветер северный, умеренный; температура ночью -6...-11, при прояснениях до -15, днём -1...-6.



ВАЛЮТА \$ 29.2889 А0.2636 € 39.0714 V0.0315



Чтоб росли этажи

Начало | Страница 1

По показателю общего ввода жилья Воронежская область занимает четвертое место в ЦФО после Московской области, Москвы и Белгородской области. Объем ввода жилья в прошлом году составил 987,1 тысячи квадратных метров, запланировано еще 42 тысячи 460 квартир.

Основным направлением на период до 2020 года назван переход от точечной застройки в Воронежске и хаотичного малозэтажного строительства в пригородах к комплексному возведению жилья эконом-класса в соответствии с генеральным планом. Сергей Куприн отметил, что рабочая группа рассмотрела причины низких темпов реализации адресной программы по сносу и реконструкции ветхого многоквартирного жилищного фонда. Администрация города рекомендовано активизировать работу по признанию многоквартирных домов аварийными и реализовать уже в нынешнем году пилотный проект по реконструкции одного из кварталов с переселением граждан.

На заседании прозвучала мысль и о необходимости создания межведомственной комиссии по выработке финансово-экономических механизмов для стимулирования реализации этой программы. Подчеркивалось и то, что на темпах жилищного строительства не лучшим образом сказывается длительный период оформления исходно-разрешительной документации. Губернатор Алексей Гор-

деев поручил разработать так называемую «дорожную карту» по выдаче разрешительной документации.

«Мы её утвердим и направим по муниципальным образованиям в качестве рекомендации. Но нарушения регламента должны становиться предметом служебного расследования. Основная беда России в том, что бюрократия мешает работать бизнесу, — сказал участникам заседания глава региона.

На заседании говорилось и о предстоящем ремонте транзитных участков автомобильных дорог общего пользования, проходящих через районные центры. Обновление трасс будет возможным в случае передачи их из муниципальной в областную собственность. Руководитель Управления автомобильных дорог и дорожной деятельности области Александр Трубинов отметил, что это решение позволит сформировать без транспортных разрывов единую сеть автомобильных дорог регионального и муниципального значения, привести к надлежащему состоянию и значительно снизить нагрузку на местные бюджеты. Всего же в собственности Воронежской области может быть передано около 200 километров транзитных участков в 19 сельских районах. Ежегодный объем финансирования работ на содержание передаваемых участков составит 30 миллионов рублей, а стоимость работ по приведению в надлежащее состояние — более 600 миллионов рублей. Источником финансирования — дорожный фонд Воронежской области.

«Атом-ЖКХ» принимает Нововоронеж

Эхо события | У новой управляющей компании большой потенциал в управлении городом энергетиков

Александра ЦУРИКОВА

Созданная компания социально ориентированная. В учредителях нет физических лиц, это предполагает полную прозрачность всех платежей: какие деньги она будет направлять на оплату за энергоресурсы, какие — на ремонт жилого фонда, сколько будет составлять зарплата работников. Я думаю, компания будет публиковать отчеты о своих доходах и расходах.

Коллектив уже частично подобран, причём тоже на конкурсной основе. Тем не менее хочу отметить, что все те компании, которые оказывают узкоспециальные услуги, такие, например, как вывоз мусора, тоже могут заявлять о своей готовности на конкурсной основе предоставлять такого рода услуги.

При этом мы говорим, что деятельность компании «Атом-ЖКХ» будет осуществляться на конкурсной основе. Воля жителей — переходить в новую УК или нет. Если владельцы жилья устраивает тот уровень услуг, которые предоставляют им существующие управляющие компании «ЖЭУ-2», «ЖЭУ-3», «Новый дом», то они вправе пользоваться их услугами.

Для развития компании «Атом-ЖКХ» предусмотрены инвестиционные средства, которые, безусловно, должны будут окупиться в течение какого-то периода. Эта компания будет профинансирована для создания своей материальной базы, транспорта, инструмента, для выплаты заработной платы, налогов, то есть тех статей бюджета, без которых невозможна жизнь любого предприятия.

Созданная компания социально ориентированная. В учредителях нет физических лиц, это предполагает полную прозрачность всех платежей: какие деньги она будет направлять на оплату за энергоресурсы, какие — на ремонт жилого фонда, сколько будет составлять зарплата работников. Я думаю, компания будет публиковать отчеты о своих доходах и расходах.

Коллектив уже частично подобран, причём тоже на конкурсной основе. Тем не менее хочу отметить, что все те компании, которые оказывают узкоспециальные услуги, такие, например, как вывоз мусора, тоже могут заявлять о своей готовности на конкурсной основе предоставлять такого рода услуги.

При этом мы говорим, что деятельность компании «Атом-ЖКХ» будет осуществляться на конкурсной основе. Воля жителей — переходить в новую УК или нет. Если владельцы жилья устраивает тот уровень услуг, которые предоставляют им существующие управляющие компании «ЖЭУ-2», «ЖЭУ-3», «Новый дом», то они вправе пользоваться их услугами.

Для развития компании «Атом-ЖКХ» предусмотрены инвестиционные средства, которые, безусловно, должны будут окупиться в течение какого-то периода. Эта компания будет профинансирована для создания своей материальной базы, транспорта, инструмента, для выплаты заработной платы, налогов, то есть тех статей бюджета, без которых невозможна жизнь любого предприятия.

Новое рождается в делах

Местное самоуправление | На расширенном заседании Рамонского районного Совета народных депутатов подведены итоги социально-экономического развития района в 2011 году

Если расположить районы Воронежской области в алфавитном порядке, то Рамонский окажется в третьем десятке. Примерно там же он был многие годы и десятилетия и по большинству экономических показателей. Не имея развитой переработки, район с трудом реализовалась программа. В её рамках в прошлом году была запущена лаборатория по проведению иммуноферментного анализа. Таких уникальных лабораторий — несколько во всей России.

Алексей СОЛОВЬЁВ

Разгорелась жестокая, неслучайная борьба, которая в памяти у многих. Но в районный Совет были избраны другие, трезво мыслящие депутаты, район возглавила новая команда во главе с энергичным управленцем Виктором Логвиновым, и развитие района пошло по другому сценарию.

Можно сразу и без натяжек сказать: по сценарию в интересах района и в интересах людей.

Перемены, происходящие в Рамонском районе, видны сегодня большинству жителей Воронежца, хотя многие из них сами о том не догадываются. Ведь любая поездка в крупнейший в регионе торговый комплекс Сити-парк «Град» — а их ежедневно совершают тысячи жителей Воронежца — это поездка в Рамонский район, который начинается сразу же за поворотом на студгородок ВПИ. И любая покупка в «Леруа Мерлен», «Ашане», «Декатлоне», «Сатурне» или других торговых центрах — это уже копейка в бюджет Рамонского муниципального района.

Повезло? Да, повезло, — скажет на расширенном заседании Рамонского районного Совета народных депутатов известный воронежский предприниматель Евгений Хамин, который стоит во главе Сити-парка «Град». — Повезло, что у района такой руководитель, который умеет работать с инвесторами и умеет всех нас настраивать на «рамонскую волну», то есть на повседневные заботы района.

Среди таких повседневных забот — улучшение медицинского обслуживания населения. И помимо всех положенных налоговых платежей в бюджет района, Сити-парк «Град» ежемесячно перечисляет солидную денежную сумму на нужды центральной районной больницы.

Нельзя верить в инвестиции. Их руководству района удалось привлечь не только в воронежский пригород. В прошлом году неподалёку от райцентра за считанные месяцы при активной поддержке губернатора вырос завод по производству дражированных семян сахарной свеклы ООО «БЕТАГРАН-Рамонь». Он — пока единственный в России. И по оценкам специалистов, лучший в Европе, ибо воплотил в себя новейшие технологии, накопленные в США, Франции, Германии, Италии. Завод в состоянии обеспечить высококачественными семенами сахарной свеклы треть свекловодства России. Уже в нынешнем году здесь планируется произвести по их заказу 300 тысяч посевных единиц на сумму около одного миллиарда рублей.

В прошлом году выдал продукцию и молочный комбинат «Богдановский». Его коренную реконструкцию и модернизацию осуществила компания «Сырный Дом». Теперь завод способен перерабатывать 30-50 тонн молока в сутки, здесь производится сыры «Адыгейский», «Брынза», «Косичка копченая», а также творог в ассортименте. Голландская термоформовочная линия, установленная на предприятии, позволит обеспечить свежесть продукции

на более длительные сроки. Запущен в строй новый складской комплекс, состоящий из четырех холодильных камер общей площадью 1500 квадратных метров и рассчитанный на хранение 1700 тонн сыра и масла. Началась наладка новой линии по выпуску цельномолочной продукции, а также кефира, сметаны под брендом «Богдаша»...



На заводе «БЕТАГРАН-Рамонь». Операторы Максим Рукин, Гаджи Шаповалов, глава администрации Рамонского района Виктор Логвинов, главный технолог Павел Демчев.

Возрождаются в районе и другие отрасли. Когда-то, например, Рамонь славилась конфетами — их выпуском, оказывалась, занималась принцесса Ольденбургская, имя и добрые дела которой стали своеобразным символом Рамони. И, словно развивая эти увлечения принцессы, ООО «Рамонский кондитерский комбинат» провело масштабную реконструкцию двух кондитерских цехов. Печенье, кексы, пряники, восточные сладости, изделия в шоколадной глазури — лишь часть большого ассортимента предприятия. Сладкая продукция поставляется предприятием не только в Воронеж, но и во многие регионы России.

Столь же масштабные перемены наметились и в аграрном секторе района. Тон здесь задают такие предприятия, как ООО «Гермес Агро», ООО «Черноземье Агро Рамонь», ООО «Заречное», ООО «Агротех-Гарант Березовский». Так, благодаря усилиям ООО «Черноземье Агро Рамонь», район вернул себе имя картофельной столицы области. Только имя это базируется теперь не на тляках летом и не на студентах с ведрами осенью, а на современной высокотехнологичной основе. Картофель выращивается на орошаемых полях, площадь которых составляет уже 1100 гектаров, для полива используются оросительные системы американской компании Reinke. Чтобы обеспечить

себя и других производителей картофеля высококачественным семенным материалом, в «Черноземье Агро Рамонь» реализована целая программа. В её рамках в прошлом году была запущена лаборатория по проведению иммуноферментного анализа. Таких уникальных лабораторий — несколько во всей России.

А с приходом на здешние земли весьма авторитетной в Воронежской области группы компаний «Агротех-Гарант» посевы сахарной свеклы в районе увеличились более чем в два раза. Ее урожайность в прошлом году составила 548 центнеров с гектара. Кстати, в ООО «Агротех-Гарант Березовский» и самые высокие в районе надолго. От каждой коровы здесь получено по 6251 килограмму молока.

Ещё более впечатляющим обещает стать проект, который сегодня реализуется в ООО

Логвинов. — Освоено 18,8 миллиарда рублей. Завершено десять инвестиционных проектов. Общий объём инвестиций, вложенных в экономику района в 2011 году, составил 6 миллиардов рублей.

Виктор Иванович привёл и такие впечатляющие цифры. Только в одном 2011 году в районе создано 2211 рабочих мест, а в ходе реализации всех инвестиционных проектов — 5272 рабочих места. В результате среднемесячный уровень регистрируемой безработицы в районе снизился до 0,9 процента.

И вот главный результат. В консолидированный бюджет Воронежской области в прошлом году поступило доходов на сумму 842,1 миллиона рублей, что почти в два раза превышает показатель 2010 года — 439,8 миллиона рублей и более чем в 3 раза показатель 2008 года — 267,7 миллиона

рублей, федеральных и средств ОМС — 84,5 миллиона рублей, муниципально-частного партнерства — 6,2 миллиона рублей.

За последние три года в районе построено девять новых и капитально отремонтировано пять имеющихся фельдшерско-акушерских пунктов. Сегодня ведется строительство еще четырёх объектов — двух ФАПов, детской больницы и баклаборатории. Многие из них переведены на газ.

Примечательный факт: под предлогом «централизации» и «оптимизации» во многих районах области, да и в соседних регионах, закрываются участковые больницы. В Хохольском районе, например, не так давно не стало Гремяческой больницы, когда-то носившей титул районной. Подобная участь нависала и над Новожиновской участковой больницей, размещавшейся в

подготовке школы в посёлке ВНИИСС к новому учебному году.

В рекордно короткие сроки на вашей земле был построен лучший в Европе завод «БЕТАГРАН-Рамонь» — заместитель генерального директора ЗАО «Шёлково Агрохим» Салис Каратов. — Свою душу и сердце в реализацию этого проекта вложили многие рамонцы! Их социальные заботы — это теперь наши заботы.

Кстати, многие социальные направления бизнес в Рамони полностью берёт на себя. Минувшей осенью, например, в райцентре после коренной реконструкции был открыт кинотеатр «Колос» — фильм здесь теперь показывают в формате 2D и 3D. Спустя пару недель начал работать современный оздоровительный комплекс, который включает в себя и русскую баню, рассчитанную на 45 человек. Ремонт и обустройство комплекса предприниматель Дмитрий Фёдоров вложил более десяти миллионов рублей. С рамонским действительно «лёгким» паром, с комфортом и продуманностью мелочей, смею вас заверить, не сравнится ни одна муниципальная баня в Воронеже. При этом тарифы здесь в полтора раза ниже, чем в областном центре. Не случайно десятки заядлых парильщиков из Воронежца уже отдают предпочтение рамонской бане.

Вообще-то в бизнесе немало более прибыльных направлений. Но я пошёл по чётко выраженному социальному пути, потому что такова была установка главы администрации района. Не стал жалеть ни сил, ни средств, ни фантазии, ибо мне интересно работать в одной команде с Виктором Ивановичем Логвиновым, — подчеркнул на расширенном заседании райсовета депутат Дмитрий Фёдоров.

Конечно, и сегодня в районе десятки проблем. Дороги, текущие крыши, ветхое жильё, изношенное водоснабжение, мусор, несанкционированные свалки — это и многое другое по-прежнему волнует и людей, и депутатов, и главу администрации района. Но о них, как кое-где, не молчат, не говорят шепотом или только в кулуарах, а говорят публично, остро и стараются решить. Говорилось о них и на заседании райсовета. Кстати, и сам муниципальный район, и практически каждое сельское поселение участвуют в различных федеральных и областных целевых программах. Значит, остроту многих проблем удастся снять уже в ближайшем будущем.

И конечно же, во всех делах мы ощущаем помощь и поддержку со стороны губернатора области Алексея Васильевича Гордеева, — подчеркнул в своём отчёте перед депутатами Виктор Логвинов. — Думаю, что так будет и впредь. А это — залог наших новых шагов вперёд.

Любопытный факт: прямо на заседании районного Совета народных депутатов группе предпринимателей Виктор Логвинов вручил выписку на град Рамонского района — патриотный знак «За заслуги перед Рамонским районом». В числе награждённых глава «Группы компаний Евгения Хамина» Евгений Хамин, генеральный директор ЗАО «Шёлково Агрохим» Салис Каратов, директор по развитию региональных связей ЗАО «Шёлково Агрохим» Алихан Османов, первый заместитель генерального директора ООО «Уникал» Виталий Некрасов, директор ООО «Компания «Сырный Дом» Сергей Лыбан, директор Рамонского кондитерского комбината Игорь Мельник.

И это не просто почётная, заслуженная награда. Это — приглашение новых ответственных инвесторов на рамонскую землю.

малоприспособленным зданию прежнего правления колхоза. Но в Рамони решили больницу сохранить, выделить солидные средства и на капитальный ремонт, и на закупку мебели, медицинской техники. Кстати, активное участие в возрождении больницы приняли и инвесторы. Например, ООО «Гермес Агро» выделило на капитальный ремонт 4,5 миллиона рублей, а ООО «Медовка» — 467 тысяч рублей на приобретение мебели.

И больница получила вторую жизнь — на радость жителям Новожиновского и всего рамонского Задонья.

И подобных примеров плодотворного сотрудничества администрации района с инвесторами в решении социальных проблем — не счесть. Например, ООО «Агротех-Гарант Березовский» на строительство ФАПа в посёлке Комсомольский выделило более одного миллиона рублей.

А как же иначе? — поделился своими соображениями директор ООО «Агротех-Гарант Березовский», депутат райсовета Юрий Болгов. — Ведь от того, какое здоровье у наших людей, какое здоровье и настроение в их семьях, в немалой степени зависит успех нашего дела.

Красноречив и другой пример. ООО «БЕТАГРАН-Рамонь», едва начав строительство завода по производству семян сахарной свеклы, сумело выделить 700 тысяч рублей для

КОММЕНТАРИИ

Сергей КИРИЕНКО, глава «Росатома»:
— Ранее созданием подразделений ЖКХ мы не занимались. Прибыли от этого никакой. Но с этого момента Нововоронежская АЭС-1 берет на себя ответственность за тепло и горячую воду в городе. Сколько денег мы сюда потратим, это другой разговор. Но это ответственность перед людьми, которые живут в этом городе.

Алексей ГОРДЕЕВ, губернатор Воронежской области:
— Несмотря на то, что вопросы социальные по полномочиям не относятся напрямую к проблемам «Росатома», тем не менее, мы договорились о совместных действиях. Достаточно сказать об одном решении: жилищно-коммунальная сфера уже сегодня стала функционалом станции и будет предоставлять населению все услуги. И мы наконец-то покончим с воровством и присутствием разного рода жуликов на этом рынке.

Движение большегрузов будет ограничено

В целях обеспечения сохранности дорог и дорожных сооружений, а также обеспечения безопасности дорожного движения Федеральное казённое учреждение «Чернозёмуправтодор» с 1 по 30 апреля вводит временное ограничение движения транспорта на обслуживаемой ФКУ сети федеральных дорог. Это ограничение связано со снижением несущей способности дорог в переходный по природным факторам период.

Подробнее об участках дорог «Дон», Курск-Саратов, Воронеж-Тамбов, на которые будет распространяться ограничение, — на сайте Федерального казённого учреждения «Чернозёмуправтодор».

Временное ограничение движения в весенний период не распространяется на международные перевозки грузов, пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные, перевозку горяче-смазочных материалов, семенного фонда, удобрений, продуктов питания,

животных, лекарственных препаратов, грузов, необходимых для предотвращения или ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных ситуаций, почты и почтовых грузов. Также ограничение не распространяется на транспортные средства Министерства обороны РФ.

Места установки дорожных знаков, ограничивающих нагрузки на ось транспортных средств, будут согласованы с ГИБДД. Также совместно будет осуществляться контроль за весовыми параметрами проезжающего транспорта.

...И парк Петровской эпохи!

В региональном градостроительном совете Воронежца рассмотрен проект концепции развития Петровской набережной — «Петропарк».

Разработкой и созданием его занимается компания ландшафтного дизайна «Меганарк» по заданию правительства Воронежской области. В рамках развития набережной планируется стадийное проектирование, которое включает в себя создание экскурсионного причала парусника «Тото Предестинация», проектирование «Петропарка» в границах Петровской набережной, дамбы, стоянки для автомобилей. Предложено и создание исторического парка в стиле петровской эпохи с историко-культурным центром, музейным и выставочным комплексами.

Вячеслав ТКАЧЁВ.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ' (5:00-15:00), 'НТВ' (5:55-17:40), 'РОССИЯ 1' (5:00-21:00).

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '23.50 Дежурный по стране', '17.30 Галилео', '18.30 19.00 Сериал «ВОРОНИНЫ»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '7.30 Чистая работа', '8.30 «Час суда» с Павлом Астаховым», '10.00 Х/ф «ЭЙР АМЕРИКА»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '5*7.00 Воронеж исторический', '16.00 Х/ф «ЖЕНЩИНА, НЕ СКЛОННАЯ К АВАНтюРАМ»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '12.05 Линия жизни', '13.00 Д/ф «Властиныи кольца. История создания синхрофазотрона»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 «Химиз»', '6.25 «Волтрын»', '6.55 «Барашек Шен»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 «Химиз»', '6.25 «Волтрын»', '6.55 «Барашек Шен»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ' (5:00-15:00), 'НТВ' (5:55-17:40), 'РОССИЯ 1' (5:00-21:00).

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '4*5.00 «Вестин»», '1.10 «Профилактика»», '2.20 «Честный детектив»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '7*20 «Сделано в Чернозёмье»», '7.30 «Час суда» с Павлом Астаховым».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '7*00 «Хит-парад мировой природы»», '8*00 Музыкальный калейдоскоп».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '11.15 1.55 Сериал «ПЕРРИ МЭЙСОН»», '12.05 Линия жизни».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 «Тысяча мелочей»», '8.30 «Соседи»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 «Тысяча мелочей»», '8.30 «Соседи»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ' (5:00-15:00), 'НТВ' (5:55-17:40), 'РОССИЯ 1' (5:00-21:00).

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '4.25 «Бородок»», '5.55 «НТВ утроем»», '8.30 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '5.05 М/с «Настоящие охотники за привидениями»», '5.50 Музыка на СТС».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '10.00 Х/ф «ГОРОД ЭМБЕР»», '12.00 19.00 «Экстренный вызов»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '7*00, 13.45 О природе», '12.00 «Детская инфекционная больница»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Д/ф «Искривление времени»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.25 «Волтрын»», '6.55 «Барашек Шен»», '7.05 «Blazing Teens»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ' (6:00-15:00), 'НТВ' (5:55-17:40), 'РОССИЯ 1' (5:00-21:00).

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '4.55 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '11.00 «Зоопарк во Велендике»», '12.00 «Смерть по заказу Эдгара»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '23.30 Х/ф «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ»», '21.50 Х/ф «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ' (6:00-15:00), 'НТВ' (5:55-17:40), 'РОССИЯ 1' (5:00-21:00).

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '4.55 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '11.00 «Зоопарк во Велендике»», '12.00 «Смерть по заказу Эдгара»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '23.30 Х/ф «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ»», '21.50 Х/ф «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.00 Мультфильмы', '8.00 Х/ф «ОСТРОВ СКОРПИОН»».



Advertisement for 'ООО АПК «Александровское»' featuring 'РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА' and 'www.comuna.ru'.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 10.00, 12.00 Новости.
6.10 X/ф «СВЕРСТНИЦЫ».
7.45 «Играй, гармонь любимая!».
8.35 Дисней-клуб.
9.00 «Умницы и умники».
9.45 «Слово пастыря».
10.15 «Смак».
10.35 Евгений Матвеев. Всем сердцем – раз и навсегда!
12.15 X/ф «ЧАША ТЕРПИНИЯ».
13.55 «Андрей Мягков. И никакая ирония свободна...»
15.00 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН».
18.00 Вечерние новости.
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.20 Юбилейный концерт Ирины Аллегровой в «Олимпикском».
21.00 «Время».
21.20 X/ф «ИРАСОТКА».
23.40 «Красная звезда».
1.05 X/ф «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС ХАРВИ».
2.50 X/ф «ФОНТАН».

РОССИЯ 1
5.30 X/ф «СПОРТЛОТ-82».
7.25 X/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ».
9.35 Сериал «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР».
14.00, 20.00 «Вести».
14.20 «Измайловский парк».
16.15, 20.35 X/ф «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ».
0.05 X/ф «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ».
2.10 X/ф «БОЖЕСТВЕННЫЕ ТАЙНЫ СЕСТРИЧЕК-Я».
4.35 «Городок».

НТВ
5.55 Детское утро на НТВ. Мультфильм.
6.05 Сериал «МУР ЕСТЬ МУР».
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
8.20 Их нравы.
8.45 «Академия красоты с Лейсан Утешевой».

9.20 «Говорим с Алексеем Зиминим».
10.20 Главная дорога.
10.55 «Мунианрай поединок» с Оскаром Кучерой.
12.00 Квартальный вопрос.
13.20 Своя игра.
14.10, 19.25 Сериал «МЕСТЬ».
22.25 X/ф «ЧЕСТЬ».
0.15 X/ф «АНТИСНАЙПЕР».
2.10 Сериал «ЧАС ВОЛКОВА».
3.10 Сериал «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.50 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

СТС
6.00 X/ф «КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК».
7.35 Мультфильм «Оказка о рыбаке и рыбе».
8.30 М/с «Сильвестр и Твити».
9.00 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь».
9.30 М/с «Легенда о Тарзане».
10.00 Ералаш.
11.00 Это мой ребенок!
12.00 Сериал «ВОРОНИНЫ».
14.30, 22.45 Шоу «Уральских пельменей».
16.00, 16.30, 0.15 Б «кадров».
17.30 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН. НАШЕ ВРЕМЯ».
19.15 Мультфильм «Гадкий я».
21.00 X/ф «СВАДЬБА ПО ОБМЕНУ».
1.30 Сериал «СИЛЬНОЕ ЛЕКАРСТВО».
3.20 X/ф «ЩИТ».
5.10 М/с «Настоящие охотники за привидениями».
5.35 Музыка на СТС.

ТНТ-ГУБЕРНИЯ
*7.00 «Атмосфера».
*9.55, 19.55 «Погода в губернии».
10.00 «Школа ремонта».
10.00 «Золушка. Перегрузку».
11.00, 12.00 «Comedy Woman».
13.00, 14.00 «Комеди Клаб».
15.00 «Дом-2. Лите».
17.00 X/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ».

*19.30 X/ф «Цыганское счастье».
20.00 X/ф «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ».
23.00, 2.50 «Дом-2. Город любви».
0.00 «Дом-2. После заката».
0.30 X/ф «СЛАДКИЙ НОБЬЕР».
7.30 X/ф «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА».
*9.00 Все о здоровье.
*9.30 О природе.
11.55 «Войны мира. Амазонки».
11.00 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ».
13.00, 18.00 Новости.
13.15 X/ф «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ»».
15.00 X/ф «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР».
16.55 Д/ф «Земля 2017».
*18.15 «Академия рыбака».
*18.45 Музыкальный калейдоскоп.
19.15 Сериал «ОТРАД КИЧУБЕЯ».
1.30 X/ф «ЛЕТУЧАЯ ЧИЖИ».
4.15 X/ф «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ».

РЕН ТВ
5.00 Сериал «СМЕРТЬ ШПИОНАМ. КРЫМ».
8.15 X/ф «ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕДИ».
14.00 X/ф «ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!».
16.40 X/ф «ГАРДЕМАРИНЫ III».
18.40 Анимационный фильм «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЯ ГОРЫНЫЧ».
20.00 X/ф «ДАРТАНЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА».
1.00 X/ф «КЛОЧ».
3.10 «Русский аватар».
4.10 X/ф «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ».

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Матч-бросок».
6.30, 7.35, 8.25 Реалити-шоу.
6.35 Мультфильм.
7.35 Социальная реклама.
7.40 «АБГДейка».
8.05 «Денъ аиста».
8.30 «Православная энциклопедия».
9.00 Д/ф «Любители рыб идут за пираниями».
9.45 «Тайны нашего кино».
10.10, 11.45 X/ф «ТРИ МУШКЕТЕРА. ПОДВЕСКИ КОРОЛЕВИЧ».
12.30 X/ф «ТРИ МУШКЕТЕРА. МЕСТЬ МИЛЕДИ».
14.00 «Приглашает Борис Ноткин».
14.45, 15.25 «Смак с доставкой на дом».
16.15 X/ф «ЕЩЕ ОДИН ШАНС».
20.10 X/ф «СПАСИБО ЗА ЛЮБОВЬ».
22.20 «Женя».

«ЗВЕЗДА»
6.00 X/ф «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ».
7.30 X/ф «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА».
*9.00 Все о здоровье.
*9.30 О природе.
11.55 «Войны мира. Амазонки».
11.00 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ».
13.00, 18.00 Новости.
13.15 X/ф «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ»».
15.00 X/ф «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР».
16.55 Д/ф «Земля 2017».
*18.15 «Академия рыбака».
*18.45 Музыкальный калейдоскоп.
19.15 Сериал «ОТРАД КИЧУБЕЯ».
1.30 X/ф «ЛЕТУЧАЯ ЧИЖИ».
4.15 X/ф «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ».

5 КАНАЛ
6.00 Мультфильмы.
8.30 X/ф «СТАРИК ХОТЯБЫЧ».
10.00, 18.30 «Сейчас».
10.10 Сериал «СЛЕД».
18.45 X/ф «В ВЕРНСУ».
0.40 X/ф «КОРОЛЕВА ШАНТЕКЛЕРА».
2.45 X/ф «УБИЙЦЫ ЛЕДИ».
4.15 «Прогресс».
4.55 Д/ф «Марс. Поиски жизни».

ДОМАШНИЙ
6.30 Д/ф «Необыкновенные судьбы».
7.00 Джейми: обед за 30 минут.
7.30 X/ф «СНЕГУРОЧКА».
9.05 X/ф «ОГОНЬ, ВОДА... И МЕДНЫЕ ТРУБЫ».
10.35 X/ф «САБИНА».
12.50 X/ф «ДЖЕЙК ЭЙР».
15.15 X/ф «ЭНАХААР».
17.50, 23.00 Одна за всех.
18.00 Д/ф «Звездные истории».
19.00 X/ф «РУСАЛКИ».

21.05 X/ф «КЛУБ ПЕРВЫХ ЖЕН».
23.30 X/ф «ПЕРЕКРЕСТОК».
1.25 Сериал «ГРЯЗНЫЕ МОКРЫЕ ДЕНЬГИ».
2.15 Дело Астахова.
4.15 Сериал «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ».
5.10 Д/ф «Моя правда».
6.00 Д/ф «Звездная жизнь».

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы.
8.00 X/ф «ОСТРОВ СОКРОВИЩ».
9.30 X/ф «ЭРА ДРАКОНОВ».
11.05 X/ф «ЛАВКА ЧУДЕС».
13.00 X/ф «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ».
17.15 X/ф «СКУБИ-ДУ».
19.00 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ».
20.55 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ-2».
22.45 X/ф «НОЧИ В РОДАНТЕ».
0.45 «Европейский покерный тур».
1.45 X/ф «ОДИНОКАЯ БЕЛАЯ ЖЕНЩИНА».
3.45 X/ф «ЗАКОПАНЫЕ».

РОССИЯ КУЛЬТУРА
6.30 «Евроночь».
8.00 «Новости культуры».
10.20 X/ф «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК».
11.55 Легенды мирового кино.
12.25 Мультфильм «Аленький цветочек».
13.05, 1.55 Д/ф «Жизнь среди тростника».
14.00 Концерт «Березка».
15.10 X/ф «НЕ ГОРИЙ».
16.40 Больше, чем любовь.
17.20 Мв Монган. Концерт в Олимпии.
19.00 «Опелитя театра «Современник»-Заяц Love Story».
20.35 Линия жизни.
21.30 X/ф «ЛЮБОВНИЦА ДЬЯВОЛА».
0.35 АББА.
1.30 Мультфильмы.
2.50 Д/ф «О Генри».

ПЕРЕЦ
6.00 Мультфильмы.

В редакции газеты «КОММУНА»

«ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
«ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
«ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»

РЕКЛАМА
«ФАКТ» г. Брянск Краснодарский край

ПО РАСЦЕНКАМ «КОММУНЫ»

Контрольные экземпляры с публикациями в многоразовых газетах будут вам предьявлены.

Тел./факс 239-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4 а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

6.30 X/ф «ХОЧУ ВАШЕГО МУЖА».
8.00 «Тысяча мелочей».
8.30 Мультфильмы.
9.30, 10.55 X/ф «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА».
12.30 «Что делать?» с Михаилом Пореченковым.
13.30 «Смешно до боли».
15.00 X/ф «НАПАДЕНИЕ НА 13-Й УЧАСТОК».
17.00 X/ф «Я КУЛА».
19.20, 22.30 «Улетное видео по-русски».
20.00, 23.00 «+100500».
20.30 Документальное реалити-шоу «Как я ездил в Москву».

21.00 «С.У.П.».
22.00 «Дневники шоугёла».
23.30 «Стыдно, когда видишь».
0.00 Сериал «СВЕТЛАНА».
0.30 «Дневники шоугёла».
1.05 Сериал «ОТРАД «АНТИТЕРРОР»».
2.05, 3.15, 4.20 Сериал «72 МЕТРА».
5.15 «Улетное видео по-русски».

2X2
6.00 «Охотники на драконов»
9.30 «Пингвин из Мадагаскара»
11.45 «Марафон крутых девчонок»

15.30 Русские мультфильмы
16.05 «Симпсоны»
17.30 «Наруто»
18.50 «Царь горы»
19.15 «Гриффины»
19.40 «Симпсоны»
21.00 «Южный парк»
21.21 «Мужские ответы»
0.05 «Video Game Awards 2011»
1.50 «Гадкие американцы»
2.25 «Улетное видео по-русски»
3.45 «Симпсоны»
5.45 Русские мультфильмы

ПЯТНИЦА, 9 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
4.30, 6.10 X/ф «ЛЕДИ-ЯСТРЕБ».
6.00, 10.00, 12.00 Новости.
6.50 X/ф «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЕТЕСЬ».
8.15 «Армейский магазин».
8.50 Дисней-клуб.
9.15 «Здоровье».
10.15 «Непутевые заметки».
10.35 «Плюс все дома».
11.30 «Фанзона».
12.15 Сериал «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
18.00 Вечерние новости.
18.15 «Чемпионат мира по биатлону».
19.40 «Большая разница».
21.00 «Время». Информационно-аналитическая программа.
22.00 X/ф «ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ-2».
23.50 «План Кеннеди».
1.25 X/ф «ВООБРАЖАРИМ ДОКТОРА ПАРНАСА».
3.40 «За кулисами «Большой разницы»».

РОССИЯ 1
5.15 X/ф «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН».
6.00 X/ф «ХОД КОМЕД».
9.40 Сериал «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР».
14.00 Вести.
14.20 X/ф «ДВА БИЛЕТА В ВЕНЕЦИЮ».
16.15 «Суботний вечер».
18.20 «Фактор А».
20.00 Вести недели.
21.05 Парад звезд.
22.15 Праздничный шоу Валентина Юдашкина.

НТВ
5.50 Детское утро на НТВ. Мультфильм.
6.05 Сериал «МУР ЕСТЬ МУР».
8.00, 10.00, 13.00 Сегодня.
8.15 Лотерея «Золотой ключ».

8.45 Их нравы.
9.25 Едим дома.
10.20 «Первая передача».
10.55 «Развод по-русски».
12.00 Дачный ответ.
13.20 Своя игра.
14.10, 20.00 Сериал «МЕСТЬ».
19.00 «Сегодня. Итоговая программа».
23.00 X/ф «КАРТАЛ».
0.55 X/ф «АНТИСНАЙПЕР. ДВОЙНАЯ МОТИВАЦИЯ».
2.40 Чудо-люди.
3.10 Сериал «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

СТС
6.00 X/ф «САДКО».
7.10 «Время». Информационно-аналитическая программа.
8.30 М/с «Сильвестр и Твити».
9.00 Самый унылый.
10.50 Ералаш.
11.00 Галileo.
12.00 Смотрите это немедленно!
13.00 X/ф «СВАДЬБА ПО ОБМЕНУ».
14.45, 16.00, 16.30, 0.30 Б «кадров».
17.40 Мультфильм «Гадкий я».
19.25 Мультфильм «Мадагаскар».
21.00 X/ф «НА ИГРЕ».
22.00 X/ф «СНАЙПЕР-Э».
1.30 X/ф «ЩИТ».
1.15 М/с «Настоящие охотники за привидениями».
5.40 Музыка на СТС.

ТНТ-ГУБЕРНИЯ
*7.00 «Атмосфера».
*9.55, 19.55 «Погода в губернии».
10.00 «Школа ремонта».
11.00, 12.00 «Comedy Woman».
13.00, 14.00 «Комеди Клаб».
15.00 «Дом-2. Лите».
16.45 X/ф «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ».
*19.30 «Здоровая революция».

*19.45 «Марафон».
20.00 X/ф «УЛИЧНЫЕ ТАНЦЫ 3D».
23.00 «Дом-2. Город любви».
0.00 «Дом-2. После заката».
0.30 X/ф «ПАРФЮМЕР. ИСТОРИЯ ОДНОГО УБИЙЦЫ».
3.25 «Смак» с Анфисой Чеховой.
3.55, 4.25, 4.55, 5.25 Сериал «ДРУЗЬЯ».
6.00 «Необыясимо, но факт».

РЕН ТВ
5.00 X/ф «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ».
6.50 X/ф «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ».
8.20 X/ф «НЕУЛОВИМЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ».
10.00 «Время без правил».
11.00 «Полоса из беззаливий».
12.00 «Морские биологики».
13.00 «Секрет самурая».
14.00 «Назло Бен Ладену».
15.00 «Черная глубина».
16.00 «Домашний доктор».
17.00 «Русная разлу».
18.00 «Киллеры с Луны».
19.00 «Неделя с Марианной Максимовской».
22.00 Анимационный фильм «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ И ЗМЕЯ ГОРЫНЫЧ».
21.30 X/ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУШКЕТЕРОВ, ИЛИ СОКРОВИЩА КАРДИНАЛА МАЗАРИНИ».
1.40 X/ф «ЛЮБОВНИК КВАДРАТ».
3.00 Сериал «ТУРИСТЫ».

ТВ ЦЕНТР
6.00 X/ф «НА ГРАФИКСИ РАЗВАЛИНАХ».
7.15, 8.55, 17.55, 3.35 Социальная реклама.
7.15 «Крестьянская застава».
7.50 «Взрослые люди».
8.25 «Фактор жизни».
9.00 Д/ф «Акулы перед судом».
9.45 «Барышня и куликан».

10.20 X/ф «ВЕЧЕРА НА ХУТЕРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ».
11.30, 17.30, 19.00, 23.50 События.
11.40 «Аромат женщины».
12.10 X/ф «ЖЕНА СТАЛИНА».
15.40 «Вячеслав Добрынин. Биография в песнях».
17.45 «Петровка, 38».
18.00 Сериал «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ».
19.05 «Давно не виделись!».
21.00 «Постскриптум».
21.50 X/ф «ПЛАРО АГАТЫ КРИСТИ».
0.10 X/ф «РЬБИНЫ ГРОЗДЯ АЛЫЕ».
3.40 X/ф «ПЕРЕКРЕСТОК».

«ЗВЕЗДА»
6.00 X/ф «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛОЩАДКЕ».
7.30 X/ф «МОРОЗКО».
9.00 Воронеж исторический.
*9.30 Фундаментальный вопрос.
10.00 «Смуглая Россия».
11.15 «Город дракона».
11.55 Д/ф «Солдатский долг маршала Рокоссовского».
13.00, 18.00 Новости.
13.15 X/ф «СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН».
15.00 X/ф «ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛЕНЕ».
16.55 Д/ф «Земля 2017».
*18.15 О природе.
*18.45 Музыкальный калейдоскоп.
20.20 X/ф «КОДОВОЕ НАЗВАНИЕ «ЮЖНЫЙ ГРОМ»».
22.50 Кубок России по мини-футболу. Финал.
23.00 Сериал «ФРАЧИ».

5 КАНАЛ
6.00 Мультфильмы.
8.00 X/ф «ОСТРОВ СОКРОВИЩ».
9.45 X/ф «СКУБИ-ДУ».
11.30 X/ф «ГОРОДСКИЕ ДЕВЧОНКИ».
13.25 X/ф «ЛАВКА ЧУДЕС».
15.15 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ».
17.10 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ-2».

10.00 «Сейчас».
10.10 X/ф «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА».
12.05 Сериал «ДЕТЕКТИВЫ».
17.30, 2.55 «Место проществия. 0 главно».
18.30 «Лавно».
19.30 Сериал «УБОЙНАЯ СИЛА».
23.30 X/ф «СМЕРТЬ ПО ЗАВЕЩАНИЮ».
1.15 X/ф «ДЕВЬЯ С ПОЛОВОЙ СВИДАНИЕ».
3.50 Д/ф «Криминальные хроники».
4.35 «Прогресс».
5.15 Д/ф «Как работают аттракционы».

ДОМАШНИЙ
6.30 Д/ф «Необыкновенные судьбы».
7.00 Джейми: обед за 30 минут.
7.30 Сериал «РОЗМАРИ И ТАЙМ».
8.00 Д/ф «Звездные истории».
13.30 Пятьше мои мечты.
14.00 Спросите повара.
15.00 Скорая требует!
16.00 X/ф «ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО КАЗАНОВЫ».
18.00 Сериал «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО».
19.00 X/ф «ЖЕНЩИНА-ЗИМА».
22.40 «Утро на Б-1».
23.30 X/ф «СЕРЫЙ ОПЛЕДАН».
1.30 Сериал «ГРЯЗНЫЕ МОКРЫЕ ДЕНЬГИ».
2.20 Дело Астахова.
4.20 Сериал «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ».
5.20 Д/ф «Моя правда».
6.00 Д/ф «Звездная жизнь».

ТВ-Э
6.00 Мультфильмы.
8.00 X/ф «ОСТРОВ СОКРОВИЩ».
9.45 X/ф «СКУБИ-ДУ».
11.30 X/ф «ГОРОДСКИЕ ДЕВЧОНКИ».
13.25 X/ф «ЛАВКА ЧУДЕС».
15.15 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ».
17.10 X/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ-2».

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО

Все виды ритуальных услуг.
Вызов организатора ритуала на дом.
Памятники недорого, а для участников ВОВ, умерших после 1 января 1993г., – за счет средств Министерства обороны.

Телефон: 279-20-80 КРУГЛОСУТОЧНО.
Лиц. № 40-02/00257 выд. Лиц. газетной вып. Бор. обл.

РОССИЯ КУЛЬТУРА
6.30 «Евроночь».
8.00 «Новости культуры».
10.20 X/ф «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК».
11.55 Легенды мирового кино.
12.25 Мультфильм «Аленький цветочек».
13.05, 1.55 Д/ф «Жизнь среди тростника».
14.00 Концерт «Березка».
15.10 X/ф «НЕ ГОРИЙ».
16.40 Больше, чем любовь.
17.20 Мв Монган. Концерт в Олимпии.
19.00 «Опелитя театра «Современник»-Заяц Love Story».
20.35 Линия жизни.
21.30 X/ф «ЛЮБОВНИЦА ДЬЯВОЛА».
0.35 АББА.
1.30 Мультфильмы.
2.50 Д/ф «О Генри».

ПЕРЕЦ
6.00 «Охотники на драконов»
9.30 «Пингвин из Мадагаскара»
11.45 «Марафон крутых девчонок»

6.00 «Охотники на драконов»
7.35 «Наруто»
8.00 «Битлджу»
8.25 «Рестлинг WWE RAW»
9.15 «Пингвин из Мадагаскара»
9.40 «Бернард»
9.55 «Наруто»
10.50 «Симпсоны»
12.15 «Дилберт»
12.45 «Дарья»
13.13 «Таранан-робот»
13.40 «Флинтстоны»
14.05 «Маска»
14.35 «Битлджу»
15.00 «Фриказод»
15.20 Русские мультфильмы
16.00 «Симпсоны»
17.20 «Наруто»
18.50 «Царь горы»
19.20 «Мужские ответы»
21.00 Премьера: «Реутов-ТВ»
21.21 Российская премьера: «Американский папаша» (7-й сезон)
22.20 Российская премьера: «Гриффины» (8-й сезон)
23.10 «Японские забавы»
0.05 «Рестлинг WWE RAW»
1.05 «Гадкие американцы»
1.30 «Мистер Хелп»
1.55 «Царь горы»
2.25 «Реутов-ТВ»
2.50 «Японские забавы»
4.05 «Фриказод»
4.30 «Таранан-робот»
4.55 «Наруто»
5.25 «Гадкие американцы»
5.50 Русские мультфильмы

23.55 X/ф «БЕССЕРТНАЯ ИСТОРИЯ».
1.00 Д. Штопанович. Достаят симфония.
2.35 Э. Фриг. Сюита к драме Ибсена «Пер Гюнт».

ПЕРЕЦ
6.00 Мультфильмы.
8.00 «Тысяча мелочей».
8.30 «Соседи».
9.00 «Дорожные войны».
9.30 X/ф «ПОВОДЫРЬ».
11.30, 17.30, 20.30 «С.У.П.»
12.30, 0.00 «Смешно до боли».
13.00, 21.00 «Н. Игратов все».
14.00 «Соседи».
14.30 Д/ф «За секунду до катастрофы».
15.30, 19.00 «Улетное видео по-русски».
16.00, 20.00, 23.00 «Дорожные войны».
16.30 «Вне закона».
18.30 Талант-шоу «Жги».
22.00, 0.30 Сериал «Мы с Ростовом».
23.00 «Голье и смешные».
1.00 X/ф «БОМБА».
2.40 Сериал «АТОМОНИЯ СМЕРТИ».
3.40 X/ф «РУКА СМЕРТИ».
5.25 «С.У.П.»

2X2
6.00 «Охотники на драконов»
7.35 «Флинтстоны»
8.00 «Битлджу»
8.25 «Рестлинг WWE SmackDown»
9.15 «Пингвин из Мадагаскара»
9.40 «Бернард»
9.55 «Наруто»
10.50 «Симпсоны»
12.15 «Облонги»
12.45 «Дарья»
13.13 «Таранан-робот»
13.40 «Флинтстоны»
14.05 «Маска»
14.35 «Битлджу»
15.00 «Фриказод»
16.00 «Симпсоны»
17.20 «Наруто»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
5.05 «Доброе утро».
9.00 «Контрольная закупка».
9.50 «Жить здорово!».
10.50 «Право на защиту».
12.20 «Модный приговор».
13.20 «Понять. Простить».
14.00 Другие новости.
14.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.

21.00 Сериал «ДЫШИ СО МНОЙ. СЧАСТЬЕ ВЗАИМНО».
23.50 X/ф «ДЕТЯМ ДО 16...».
1.40 Сериал «ДЕВУШКА-СПЛЕТИТЧИЦА-Э».

НТВ
5.55 «НТВ утром».
8.15 Лотерея «Русское лото».
8.40 «Живые легенды. Эдуард Успенский».
9.30, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие».
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 «Внимание: розыск!».
10.55 «До суда».
12.00 Суд присяжных.
13.25 Сериал «СУРПУТИ».
16.25 «Прокурорская проверка».
17.40 «Вопросы и показывание».
19.30 Сериал «ЛЕСНИК».
21.25 Сериал «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5».
23.35 Сегодня. Итоги.
23.35 X/ф «ОЧКАРИ».
2.00 «Кремлевская кухня».
2.55 Сериал «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

СТС
6.00 М/с «Клуб Винкс-школа волшебниц».
7.00 М/с «Соник Инкс».
7.30 М/с «Скуби и Скарлпин».
8.00 Сериал «ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ».
8.30 Сериал «СВЕТЛОФОР».
9.00, 9.30, 11.30, 18.30, 19.00, 22.40, 0.00 Б «кадров».
10.30 Д/ф «История российского шоу-бизнеса».
12.30 Мультфильм «Клуб Винкс. Битва за магикс».
13.30 М/с «Туттенштейн».
14.00 М/с «Новаторы».
14.10 Мультфильм «Мадагаскар».
15.45 X/ф «НА ИГРЕ».
17.30 Галileo.
19.20 Мультфильм «Мадагаскар-2».

8.45 Их нравы.
9.25 Едим дома.
10.20 «Первая передача».
10.55 «Развод по-русски».
12.00 Дачный ответ.
13.20 Своя игра.
14.10, 20.00 Сериал «МЕСТЬ».
19.00 «Сегодня. Итоговая программа».
23.00 X/ф «КАРТАЛ».
0.55 X/ф «АНТИСНАЙПЕР. ДВОЙНАЯ МОТИВАЦИЯ».
2.40 Чудо-люди.
3.10 Сериал «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 Сериал «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

СТС
6.00 X/ф «САДКО».
7.10 «Время». Информационно-аналитическая программа.
8.30 М/с «Сильвестр и Твити».
9.00 Самый унылый.
10.50 Ералаш.
11.00 Галileo.
12.00 Смотрите это немедленно!
13.00 X/ф «СВАДЬБА ПО ОБМЕНУ».
14.45, 16.00, 16.30, 0.30 Б «кадров».
17.40 Мультфильм «Гадкий я».
19.25 Мультфильм «Мадагаскар».
21.00 X/ф «НА ИГРЕ».
22.00 X/ф «СНАЙПЕР-Э».
1.30 X/ф «ЩИТ».
1.15 М/с «Настоящие охотники за привидениями».
5.40 Музыка на СТС.

ТНТ-ГУБЕРНИЯ
*7.00 «Атмосфера».
*9.55, 19.55 «Погода в губернии».
10.00 «Школа ремонта».
11.00, 12.00 «Comedy Woman».
13.00, 14.00 «Комеди Клаб».
15.00 «Дом-2. Лите».
16.45 X/ф «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ».
*19.30 «Здоровая революция».

*19.45 «Марафон».
20.00 X/ф «УЛИЧНЫЕ ТАНЦЫ 3D».
23.00 «Дом-2. Город любви».
0.00 «Дом-2. После заката».
0.30 X/ф «ПАРФЮМЕР. ИСТОРИЯ ОДНОГО УБИЙЦЫ».
3.25 «Смак» с Анфисой Чеховой.
3.55, 4.25, 4.55, 5.25 Сериал «ДРУЗЬЯ».
6.00 «Необыясимо, но факт».

РЕН ТВ
5.00 X/ф «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ».
6.50 X/ф «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ».
8.20 X/ф «НЕУЛОВИМЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ».
10.00 «Время без правил».
11.00 «Полоса из беззаливий».
12.00 «Морские биологики».
13.00 «Секрет самурая».
14.00 «Назло Бен Ладену».
15.00 «Черная глубина».
16.00 «Домашний доктор».

Дефицит на врачей

Здравоохранение

В минувший вторник прошла коллегия департамента здравоохранения Воронежской области, подводившая итоги работы за прошлый год. В докладе руководителя департамента Татьяны Головачевой приводились достигнутые показатели в лечении и профилактической работе учреждений здравоохранения, отмечались проблемы и ставились задачи на следующий год.

Борис ОРЛОВ

На высоком уровне в областных медучреждениях и большинстве ЦРБ продолжает оказываться терапевтическая помощь по лечению больных с разными нозологиями, высока хирургическая активность. С открытием перинатального и кардиохирургического центров во многом отпала необходимость отправлять пациентов в столичные федеральные учреждения. Хотя

без них, конечно же, обойтись нельзя, и 3255 жителей нашей области именно там получили необходимую помощь.

Следует заметить, что упор последних лет на профилактику заболеваний позволил открыть семь центров здоровья для взрослых и три для детей. Их активная работа дает свои положительные результаты, но тормозом является дефицит терапевтов, которых не стало хватать не только в районах области, но и в самом Воро-

неже. Кстати, выяснилось, что не улучшается положение и с врачами общей практики. Дипломы по этой специальности получил, например, 901 доктор, а работают по специальности только 362. Видимо, остальных профессия не заинтересовала.

Надо сказать, что в последние годы тревожное положение с кадрами практически не меняется в лучшую сторону. Нарастает дефицит врачей «узких» специальностей, в одной трети районов свободны ставки анестезиологов-реаниматологов. Места уходящих опытных специалистов готовы были бы занять выпускники академии, но им в первую очередь нужны квартиры. Спасет ли положение обещанный правительством каждому выпускнику миллион рублей на обустройство, покажет уже грядущее лето. К сожалению, все разговоры о том, что нын-

че все «медроботники могут заработать столько, сколько хотят», далеки от реальности. Именно из-за малой зарплаты многие хорошие специалисты покидают отрасль.

Безусловно, национальный проект «Здоровье» и нынешняя программа модернизации значительно улучшили положение здравоохранения. Такой массовой закупки современного дорогостоящего оборудования, ремонта и строительства новых медучреждений в отечественном здравоохранении ещё не было. Пациенты городских и сельских больниц отмечают, как лечебные учреждения преобразились, многие на себе испытали эффективность нового оборудования. Но ведь во многих ЛПУ оно стоит не распаханным. Причины разные, в том числе и дефицит кадров. Говорилось на коллегии и о том, что низкие тарифы, устанавли-

ваемые структурами ОМС, не позволяют медикам работать в полную силу. И об этой проблеме является часто, но приемлемого решения пока нет.

Критика в адрес ФОМСа справедлива, но и сами медики должны тратить отпускаемые деньги по назначению. Факты нецелевого и нерационального расходования средств привел директор фонда Дмитрий Автономов. О выявленных нарушениях говорил и руководитель Росздравнадзора Владимир Щербаков. А главный санитарный врач области Михаил Чубирко с тревогой сообщил, что наша область «начинает сдавать позиции по борьбе с инфекциями, потому что многие врачи элементарно не могут диагностировать заболевание, и спустя рукава относятся к проведению массовых прививок». Что ж, замечание вполне справедливое.

Отчёт депутата

Воронежской городской Думы

Сергея Николаевича КОРАБЛИНА о работе в 2011 году

Кораблин Сергей Николаевич, депутат Воронежской городской Думы от двухмандатного округа №16. В городском парламенте III созыва избран заместителем председателя постоянной комиссии по реализации комплексных программ развития городского округа. Является членом постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству. Член фракции «Единая Россия».

Общественная приемная депутата Воронежской городской Думы Сергея Николаевича Кораблина открыта по адресу: ул. Московский проспект, 109. Прием ведется ежедневно, в рабочие дни с 9.00 до 17.00. Телефон общественной приемной: 274-20-15.



Работа в Думе

В 2011 году принимал участие в подготовке и рассмотрении решений Воронежской городской Думы по следующим вопросам:

- развитие инфраструктуры отдельных территорий городского округа город Воронеж на 2010-2014 годы;
- программа комплексного социального развития городского округа город Воронеж на 2010-2014 годы;
- стратегический план развития городского округа город Воронеж на 2010-2020 годы;
- комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры городского округа город Воронеж на 2010-2020 годы;
- бюджет городского округа город Воронеж на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов;
- вопросы регулирования тарифной политики;
- инвестиционная программа МУП «Водоканал-Воронеж» на 2011-2013 годы и т.д.

Работа в округе

Работа депутата Сергея Кораблина в округе №16 строится в форме открытого диалога с жителями. С этой целью Сергей Николаевич проводит традиционные личные встречи с жителями, а также ведет прием в общественной приемной, расположенной по адресу: Московский проспект, 109, и общественной приемной В.В. Пугина.

В течение прошедшего 2011 года в приемную депутата поступило 117 письменных обращений и более 100 устных. Кроме этого, по графику приема граждан в приемной В.В. Пугина Сергей Кораблин принял 23 жителей округа.

Все обращения были тщательно проанализированы, по большинству - направлены запросы в соответствующие структуры городской администрации и районных управ. Все заявителям получили ответы о принятии соответствующих решений в отношении их жалоб, некоторым обратившимся были оказаны бесплатные юридические консультации.

Сергей Кораблин уверен, что первоочередными задачами в работе народного избранника должны стать повышение качества услуг в здравоохранении, решение проблем жилищно-коммунальной сферы, а также строительство новых спортивных и детских игровых площадок, благоустройство внутриквартальной территории.

По наказам избирателей в 2011 году в городском бюджете Сергеем Николаевичем были предусмотрены ассигнования для проведения следующих мероприятий:

Приобретены и установлены детские игровые комплексы на ул. 1 Мая мкр. Подгорное; у домов 9, 11, 13 по ул. Антонова - Овсенко; у дома №71 по ул. Владимира Невского; у дома №31 по ул. Владимира Невского; в Лесном массиве, возле прогимназии № 2 (ул. Владимира Невского); осуществлена установка элементов детской площадки у дома №139 по ул. Ленина в мкр. Подгорное. Выполнен ямочный ремонт дорожного покрытия от поворота с ул. Кирова до СОШ №46 в мкр. Подгорное; обустроена

Отчёт подготовлен Информационно-аналитическим управлением Воронежской городской Думы.

Из истории воронежской прессы

В отделе краеведения Никитинской библиотеки открыта книжно-иллюстративная выставка «Воронежский листок» - 150 лет: из истории местной периодической печати».

Василий ЧЕРНОУСОВ

Первую частную городскую газету, выходившую дважды в неделю, издавал владелец типографии Владимир Гольдштейн. Здесь публиковалась информация о

троутарная дорожка от СОШ №46 до дома №6 по ул. Кирова в мкр. Подгорное. Выполнено благоустройство территории, обустройство тротуарных дорожек на пересечении улицы Жукова и бульвара Победы (вдоль дома №8). Благоустроена территория ДШИ № 12 (мкр. Подгорное). Установлено ограждение в МОУ СОШ №1 (ул. Владимира Невского, 73) и в УВК №1 (ул.Беговая, 164). Также установлено ограждение вокруг детского игрового комплекса у дома № 292 по ул. 9 Января.

Выполнен текущий ремонт Подгоренской врачебной амбулатории МУЗ ГКП №4 (мкр. Подгорное, пл. Советов, 10) и ДК «Подгорное» (мкр. Подгорное, пл. Советов, 28а).

По обращениям избирателей установлены четыре металлических двери в общежитии МКП «ВЖКК» по адресу: Московский проспект, 129. Установлены две металлические двери и выполнен ремонт подвала в общежитии МКП «ВЖКК» по адресу: ул. Торпедо, 34.

Поддержка спорта, его популяризация среди населения и вовлечение в занятия физической культурой как можно большего числа молодежи - одно из приоритетных направлений в целом, но и депутатской деятельности Сергея Кораблина в частности.

Мэр города Сергей Колюх полагает, что занятия спортом помогают не только укрепить здоровье, но и сделать свою жизнь ярче и интересней.

Личным примером Сергей Николаевич Кораблин показывает необходимость жителям выбора в пользу здорового образа жизни - депутат является не только президентом, но и действующим игроком созданной в 2010 году по его инициативе футбольной команды «Дон - Подгорное».

За полтора года существования численность команды значительно увеличилась. Сегодня в ее состав входят более 40 игроков, выступающих в двух возрастных категориях. В 2011 году футбольная команда «Дон - Подгорное» во главе с ее капитаном Евгением Шараловым добилась высоких профессиональных успехов: 1-е место на чемпионате Воронежской области по футболу, 3-е место в соревнованиях по мини-футболу памяти Г. Сухомлинова, 1-е место по мини-футболу среди взрослых при поддержке ВОО «Наше общее дело», 1-е место в первенстве Воронежской области среди юношей 1995 года рождения.

Сергей Кораблин с 2011 года является президентом Федерации полнотлона Воронежской области. Достаточно пока новый для россиян вид спорта быстро завоевывает популярность среди воронежцев. Особенности полнотлона в его доступности, оздоровительной направленности и возможности заниматься этим видом спорта лицам различного возраста и интересов.

На этапе становления этого массового вида спорта Сергей Николаевич за счет собственных средств спонсирует проведение соревнований и покупку спортивного инвентаря. В октябре 2011 года при поддержке депутата на стадионе студенческого городка ВГПУ

прошли первые городские соревнования по полнотлону.

В 2011 году по инициативе Сергея Кораблина и при его активной поддержке начато строительство универсальной спортивной площадки в городском микрорайоне Подгорное. Площадка будет включать в себя футбольное поле с искусственным покрытием, отвечающее всем необходимым требованиям международной федерации футбола (FIFA), ролликовую и велосипедную дорожки, а также комплекс современных уличных тренажеров, в том числе и для людей с ограниченными возможностями.

За активное участие в спортивной жизни Воронежа, а также поддержку ее отдельных направлений Сергей Кораблин неоднократно отмечался благодарственными письмами администрации города и области, их структурных подразделений, а также различных общественных организаций (благодарственное письмо ВОО «Федерация футбола» за развитие футбола в области, благодарственное письмо департамента спорта и организации работы с молодежью администрации городского округа г. Воронеж за большой личный вклад в оказание помощи ветеранам воронежского футбола, благодарственное письмо МУ «Городской физкультурно-спортивный центр» за неоценимый вклад в развитие центра и др.)

Большое место в депутатской деятельности Сергея Кораблина занимают акции социальной направленности. Сергей Николаевич оказывает поддержку ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории округа №16. 9 Мая 2011 года совместно с администрацией с. Подгорное в честь Дня Победы для ветеранов Великой Отечественной войны были организованы праздничный стол и концерт; каждому ветерану были вручены цветы и памятные подарки.

Сергей Кораблин тесно сотрудничает с такими ветеранскими организациями, как Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Коминтерновского района и Воронежским областным отделением Межрегиональной общественной организации ветеранов Воздушно-десантных войск и войск специального назначения «Союз десантников», оказывая ветеранам материальную помощь.

Не остаются без внимания дети из малообеспеченных, многодетных семей, дети с ограниченными возможностями. Более 400 ребятишек в 2011 году получили подарки к Новому году.

Сергей Николаевич активно поддерживает православные традиции. Депутат оказывает помощь строящемуся храму Святого Тихона Амафонтского в микрорайоне Подгорное.

За оказание помощи Подгоренскому дому культуры в 2011 году депутат отмечен благодарственным письмом Управления культуры администрации городского округа г. Воронеж.

Пять шагов до столетия

Культура

95 лет существует в Лисках народный театр. Зародившись ещё в предреволюционное время, он прошёл все этапы жизни со своей страной, то исчезая, то вновь возрождаясь. И никогда не было в театре недостатка в талантливых, преданных людях. Их усилиями и сохранился он в течение всех этих десятилетий.

Людмила РОМАНОВА,

театровед

Стараниями и поисками нынешнего режиссёра Маргариты Пovyшевой (она возглавляет коллектив уже 34 года) создана летопись театра,

воссозданы имена его режиссёров и артистов, разысканы их фотографии и снимки сцен из спектаклей. На основе этого архива Пovyшева написала сценарий юбилейного вечера, прошедшего в городском Дворце культуры. На экране высве-



Сцена из спектакля «Кошкин дом».

(Продолжение. Начало в №29).

Борис ВАУЛИН

Аргументация капитана юстиции была убийственной своей беспомощностью: «Липо, которое может быть привлечено к ответу в качестве подозреваемого, до сих пор не обнаружено».

- А как же Сергей Терехов, который управлял машиной «Инфинити»? Ведь ей же была убита Полина и получил тяжёлые ранения Роман Козырев, - возмущенно воскликнул Александр Ивакин, не выдержав откровенной следственной волокиты.

- Не доказано, что он нарушил Правила движения, и потому виновен, - холодно ответила следователь и углубилась в чтение бумаг, давая понять отцу погибшей девушки, что разговаривать с ним больше не о чем.

Но вот неожиданно забрезжила надежда: в Воронеж приехал в командировку депутат Госдумы, заместитель председателя Комитета ГД по безопасности, член фракции КПРФ Виктор Илюхин. Принципиальность и честность этого человека сникали ему уважение даже у политических недругов. Руководители конспиративной группы «Созвездие» помогли Ивакину встретиться с депутатом. Он рассказал московскому гостю о своей беде, попросил помочь сдвинуть с места тучу чье-то милейской разбирательство.

Торможение закона

Видимо, Виктор Илюхин выразил, где надо своё отношение к происходящему, и через пару недель следствие возобновилось. Но через месяц вновь было приостановлено. Очевидно, чья-то рука, действующая за кулисами, оказалась более весомой, чем законы честного следствия. Прошли ещё неделя и ещё месяц. Из миллионов - никаких известий. Раз, другой, третий звонил Ивакин капитану юстиции Завьяловой, чтобы спросить у неё: «Когда же закончится волокита?» Наконец, телефон ответил, и женский голос сообщил, что Завьялова больше не работает - она уволилась переводом в другое милейское учреждение.

Потерпевший набрал номер начальника специализированного отдела по расследованию дорожно-транспортных происшествий при следственном управлении ГУВД области Сергея Макарова: «Кто будет вести наше дело, и когда, в конце концов, в нем будет поставлена точка?» «Когда - сказать не могу, работы много, кадров не хватает, но кого-нибудь обязательно назначим», - спокойно ответил Сергей Иванович. Лапидарность ответа возмутила Ивакина, и он отправил запрос

что дальнейшая проволочка может ударить по их карьерам. Почти через два года после смерти Полины началось, наконец, реальное следствие. Обвинение было предъявлено владельцу автомобиля «Инфинити» 22-летнему Сергею Терехову. Допросы свидетелей, новые экспертизы, очные ставки, предоставление характеристик, всевозможные справки, поручения оперативным службам о розыске тех, кто уклонялся от встреч со следователями. Обычная работа, которую и

новитесь свидетелем такого ужаса?» Когда прозвучали показания, что «Инфинити» шла со скоростью не менее 90 километров в час, а мощность двигателя этого американского джипа составляла 315 лошадиных сил, судья не мог сдержать изумления: «Да это же прямо самолёт, на котором летать можно!» Если требовалось что-то уточнить в схемах ДТП или посмотреть записи дисков, он подзывал к столу участников процесса, и тогда проходило совместное разбирательство

чивались сцены из тех старых спектаклей и фото давно ушедших людей. Рассказывала о них Маргарита Анатольевна. Ею же были подготовлены отрывки из некоторых когда-то ставившихся на этой сцене спектаклей («Без вины виноватые», «Чужой ребёнок», «Женитьба», «Сказ про Федота-стрельца»); разыгрывали их нынешние артисты - Заслуженный работник культуры РФ Юрий Капустин, Ирина Горбатенко, Светлана Артёмова, Роман Разумов, Александр Меженикин, Валерий Сорочкин, Татьяна и Павел Панковы, Светлана Сулова, Елена Сидельникова. Достойно всяческих похвал такое бережное отношение к истории своего театра. Затем были поздравления в адрес коллектива и подарки - как же без них в юбилей? Лискинский писатель Валерий Тихонов наделал красочный буклет «В пяти шагах от столетия», где рассказал об истории и нынешнем дне театра.

В заключение был показан красочный музыкальный спектакль по Самуилу Маршаку «Кошкин дом», о котором я уже писала и поэтому процитирую саму себя: «Кошкин дом» получился ярким, зрелищным, чему во многом способствовали



Маргарита Пovyшева и Заслуженный работник культуры РФ Юрий Капустин.

музыкальное оформление и колоритные костюмы. Артисты сами получали удовольствие от перевоплощения кто в Козу, кто в Свиноу, не забывая при этом наделить их человеческими качествами. Так, Кошка (Татьяна Панкова) предстаёт в образе ветреной кокетки, Кохинский Петух (Александр Меженикин) выглядит «горячим южным парнем», а дуг Кабана (Юрий Капустин) и Свиноу (Ирина Горбатенко) заставил зрителей хохотать до слёз. Взрослым артистам ничуть не уступали трогатель-

Решили поехать по Московскому проспекту в центр города. Цыкова устроила рядом с Тереховым в «Инфинити», а на переднее сиденье «Мазды» к Дужному саб Ключникову. Включили «забойную» музыку, и компания рванула вперёд.

Когда на город опустился прекрасный сентябрьский вечер, ты сидишь за рулем мощной машины, а рядом с тобой красивая девушка, то, естественно, хочешь показать, на что способен. И тогда нога сама собой тянется к педали газа. С бульвара Победы машины мгновенно выскочили на центральную магистраль Воронежа и помчались, обгоняя друг друга. В крыше автомобиля открыли люки, девушки высовывались в них, махали руками и кричали от переполняющего их восторга. В двенадцатом часу ночи Московский проспект был почти свободен, и машины неслись, как угорелые. Впереди шла «Инфинити», а «Мазда» - в двух-трех метрах от неё.

Удачно, не притормаживая, проскочили площадь Заставы, Кольцовскую, Никитинскую. От быстрой езды захватывало дух, и на спидометр никто не обращал внимания. На перекрестке с Пушкинской горел красный светофор, но поскольку машин, выезжающих на Плехановскую, не было, то Терехов не стал притормаживать. И вдруг мгновенно всё изменилось. Он даже не успел понять, откуда с левой стороны возникла «Лада». Хотел ударить по тормозам, но в голове мелькнуло: «Прокочу!». Вильнул вправо, влево, джип занесло, и он ударил впереди стоящую машину.

Иномарка будто споткнулась, тут же «выстрелили» поддушки безопасности, и Сергея, сидевшего непристёгнутым ремнём безопасности, едва не выбросило со своего места. «Инфинити» крутануло в сторону, и тут ещё один удар. Паль от высочивших подушек безопасности расцарапала, машина буквально в две-три секунды, и он потом даже не сможет вспомнить: управлял ли он машиной в эти драматические мгновения. Несколько секунд Терехов продолжал сидеть в каком-то оцепенении. (Продолжение следует).

МАЖОРЫ

Судебный очерк

в областную прокуратуру. В сентябре следствие опять возобновили, и вновь оно шло ни шатко ни валко. В начале 2011 года расследование поручается новому, уже четвертому следователю Юрию Аракелову.

Все эти месяцы Александр Ивакин не сидел сложа руки. Он упорно и настойчиво искал свидетелей, через Интернет получал их фамилии и адреса, списывался с ними, приходил на встречи, рассказывал о своей страшной беде, спрашивал людей, придут ли они в суд, чтобы дать показания. Практически не отказывался никто. Кто знает, удалось бы ему выдержать нервное напряжение, если бы ни клятва, которую он мысленно дал своей Полюшке, что человек, погубивший её, будет наказан.

Здесь надо сказать добрые слова и в адрес тысячного коллектива конспиративной группы «Созвездие», где он работал инженером. Люди знали, какая беда постигла коллегу, и помогали как могли. О перипетиях следствия постоянно сообщал Интернет. Благодаря ему в сквер Воронежского оперного театра на девятый день гибели Полины пришло много людей, а потом ещё несколько раз собралось возле памятника Никитину. О гибели юной воронежской красавицы узнала Москва, и местные правоохранители поняли,

Действующие лица

Через два года и два месяца после совершения ДТП, 10 ноября 2011 года, Сергей Терехов предстал перед федеральным судом Ленинского района. Обвинялся он по части 3 статьи 264 УК РФ: «Нарушение Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека». Находился под подпиской о невыезде, поэтому в зал судебных заседаний приходил самостоятельно и присягивался на первую скамью перед столом судьи. Практически все заседания обвиняемый просидел молча. Не задал ни одного вопроса свидетелям, не заявил ни одного ходатайства, не сказал ни одного слова в своё оправдание. Либо не было у него этих слов, либо получил совет своего адвоката «не высовываться, чтобы не сбоднуть лишнего».

Судья Николай Косенков вел заседания спокойно, вдумчиво, дотошно. Не торопился отпущать свидетелей, просил их не волноваться и вспомнить мельчайшие подробности происшествия. Порой молодые люди уверяли, что они уже многое забыли, и тогда Косенков иронически спрашивал: «Вы, видимо, постоянно ста-

спорных мест. Однако при нарушении регламента процесса доброжелательность судьи исчезала, и он спокойным тоном, но сурово выговаривал и прокурору, и подсудимому, и его адвокату.

На судебных заседаниях дали показания почти два десятка свидетелей. Их рассказы можно было сравнить с плазмой: каждый говорил, что видел, и в результате складывалась общая картина драматических минут той сентябрьской ночи 2009 года.

...За несколько часов до происшествия семнадцатилетние подружки Татьяна Ключникова и Алевтина Цыкова гуляли по городу. Детский стихок попомните: «Дело было к вечеру, делать было нечего». Вот и им тоже делать было нечего, и как «убить» этот вечер, они решительно не знали. И тут неожиданно подвалило счастье в лице знакомых Цыковой Сергея Терехова и Евгения Дужнова. Молодые люди, манясь от безделья, катались на своих дорогих иномарках по городу. Алевтина издала замечла шикарную машину Терехова, остановила его, познакомила подружку с кавалерами, и обе радостно прыгнули в лимузин. Сначала заехали в ночной клуб «Кремлин» в Северном микрорайоне, посидели немного, но удовольствия не получили.

ФУТБОЛ

Футболисты воронежского «Факела» продолжают проводить учебно-тренировочные занятия в Турции и проводить контрольные матчи. После поражения от «Газовика» воронежцы начали выигрывать. Второй состав встречался с «молодёжкой» московского «Спартака», а основной - с семикратным чемпионом Белоруссии минским «Динамо».

«Факел»: настало время побед

«Факел» (Воронеж) - «Спартак»-мол. (Москва) 4:3 (2:0)

ГОЛЫ: Кириленко, 22 (1:0). Кириленко, 31 (2:0). Обухов, 66 (2:1). Кузовкин, 68 (2:2). Хлебосолов, 78 - с пенальти (2:3). Аюпьянц, 82 (3:3). Гаврюк, 89 (4:3).

«ФАКЕЛ»: Терновский, Курашов, Денисов, Гайдин, Гаврилов, Пронкин (Аюпьянц, 69), Бураков, Лайзанс (Лев, 28), Гаврюк, Авраменко, Кириленко (Богомолов, 46).

Воронежцы сразу установили контроль над мячом, провели ряд хороших атак и ушли на перерыв, забив сопернику два безответных мяча. «Дублем» отметился Кириленко. Сначала Гаврилов совершил рейд вдоль левой бровки и прострелил вдоль ворот. Кириленко принял мяч на линии штрафной площадки и четко пробил в правый от вратаря угол ворот. Второй гол получился очень похожим на первый с той лишь разницей, что голевой пас был отдан с правого фланга. Ничего не предвещало беды, но в середине второго тайма москвичи в течение трех минут сравняли счет. Обухов головой отправил мяч в верхний угол ворот, а затем ошибка в центре поля привела к тому, что «спартаковцы» перехватили передачу поперек поля и организовали быструю атаку. С первым ударом Тер-

новский справился, но мяч попал к Кузовкину, и тот добил его в пустые ворота. Спустя десять минут Гайдин нарушил правила в своей штрафной площадке, и Хлебосолов реализовал пенальти. Терновский угадал направление удара, но дотянуться до мяча не успел. Над «Факелом» нависла угроза поражения, но в концовке матча блеснул мастерством Аюпьянц. С подачи Гаврюка Андрей отправил снаряд в сетку с 10 метров, а затем великолепно выполнил штрафной удар, аккуратно положив мяч на голову Гаврюка.

«Молодежка» «Спартака» одна из сильнейших в стране, - подвел итог встречи главный тренер «Факела» Константин Сарсания, - но и у нас тоже было на поле семь человек 1992-1994 года рождения. Игра нашей команды оставила хорошее впечатление.

«Факел» (Воронеж) - «Динамо» (Минск) 2:1 (2:1)

ГОЛЫ: Гицелов, 4 (1:0). Гицелов, 26 (2:0). Ямполь, 33 (2:1). «ФАКЕЛ»: Дьяченко, Житников, Михалев, Эдиев, Гапон, Хабаров (Лайзанс, 74), Кангонистов, Клопов, Гицелов, Вакулчиц (Кириленко, 74), Аброскин (Аюпьянц, 74).

Тренеры минчан решили начать игру вторым составом, и горько об этом пожалели. Пяти минут не прошло, как счет был открыт. Белорусский вратарь отбил мяч к углу штрафной площадки, где его подхватил Гицелов и мощным ударом выгнал его в «раму». «Динамо» провели в ответ ряд острых атак, но в завершающей стадии действовали неточно. Снаряд летел куда угодно, но не в створ ворот. «Факел» оказался более удачливым. После подачи углового удара и целой серии отскоков и рикошетов самым проворным и везучим оказался Гицелов, нашедший для мяча лазейку в ворота. Незадолго до перерыва минчане сумели сократить разницу в счете. Ошибка Эдиева привела к тому, что Ямполь убежал от защитников и хладнокровно перенервировал Дьяченко. Через пару минут Житников, выбивая мяч из своей штрафной

площади, срезал его в свои ворота, но воронежцев выручила штанга. Второй тайм остался за «Динамо». Спустя четверть часа после возобновления игры минчане выпустили четыре игрока «основы», а через пять минут - еще пятерых. Воронежцам пришлось уйти в оборону. К этому времени пошел сильный дождь, который ослабил действия команд в атаке. Белорусы продолжали давить, а воронежцы отгрызались резкими контратаками. Выстрел Аброскина с 17 метров отразил вратарь, Вакулчиц и Михалев промахнулись мимо цели, а однажды защитник Пласконский вынес мяч из пустых ворот. На последних минутах минчане были близки к тому, чтобы не только сравнять счет, но и вырвать победу, но голкипер «Факела» Дьяченко был непробиваем.

Максим СКВОРЦОВ.

ВОПРОС «КОММУНЫ»

Что вы думаете о предполагаемом введении налога на роскошь?

Геннадий МАКЛАКОВ, адвокат, член президиума Воронежской областной коллегии адвокатов:

- Вместо этого малопонятного налога нужно было еще десять лет назад принять закон о недрах, устанавливающий ренту на природные ресурсы. Она бы поумерила аппетиты тех, кто сегодня без зазрения совести гонит за рубеж стратегическое сырьё. Во-вторых, те, кто в 90-х годах за бесценок «приватизировал» крупнейшие предприятия страны, давно должны были платить дифференцированный налог. Об этом говорили все грамотные экономисты, но власть и слышать не хотела. В третьих, миллиарды рублей переводятся за рубеж, а почему при этом не установлена повышенная ставка в 35-40 процентов? Если бы существовали точно обозначенные налоги, не нужно было придумывать никаких новых.

Александр ЗАРЕЦКИЙ, учитель физики средней школы:

- Номер школы и район прошу не называть. А что касается введения налога, то это не более как предвыборный ход Путина. Он обещает всё, что хочет услышать электорат. После выборов об этом налоге и других обещаниях никто и не вспоминает, а те, кто катаются сегодня, как сыр в масле, будут продолжать это делать.

Алексей УХАНОВ, директор Павловской станции юных техников:

- Мне кажется, такой налог может собрать только крохи, потому что все богатства наших больших и малых олигархов уже за границей.

Николай ЗАЙЦЕВ, инженер: - Мнение отрицательное. Этот налог будет направлен против тех, кто организовал и ведёт своё дело, а потому живёт выше среднего уровня. Но сами-то чиновники, имеющие шикарные квартиры, машины, вместительные катера и загородные дачи, будут ли платить? Сомневаюсь.

Николай ДЕГТЯРЁВ, директор Павловского сельско-хозяйственного техникума: - При том уровне коррупции, которая существует в стране, ждётся от такого закона большой прибыли в казну не приходится. Те, кто обладает роскошью, всегда «договарятся» с теми, кто будет оценивать её.

Александр ЗАРЕЦКИЙ, учитель физики средней школы: - Номер школы и район прошу не называть. А что касается введения налога, то это не более как предвыборный ход Путина. Он обещает всё, что хочет услышать электорат. После выборов об этом налоге и других обещаниях никто и не вспоминает, а те, кто катаются сегодня, как сыр в масле, будут продолжать это делать.

Подобрали, обогрели...

Познаётся в сравнении | Быстра ли в Германии «скорая помощь»?

— Для полного счастья хотелось бы выжить... Владимир СЕМЁНОВ.

Наш сосед Георг - вдовец. Ему за 80, и на приглашения моего мужа выпить по бокальчику пива он отказывается: мол, печень ни к чёрту. А посидеть у подъезда и поболтать о погоде, футболе или мировых проблемах он любит.

Эмма БАВАРИИ Германия

Вчера он позвонил вдруг после полуночи: «Помогите! До дверей доползти не могу, боли адские...».

В 00 часов 47 минут я набрала «112». В час ночи подкатили пожарные. За ними - врачи. Через пару минут выдвинула лестница с носилками и специалистом по вскрытию замков поднялся к балкону соседя. Двери в доме дорогие и прочные, лопать - большой убыток. А потом ещё на носилках с третьего этажа трагично больно. Балконную дверь вскрыть легче и, главное, быстрее. Да

и транспортировать старика до реанимационной машины можно, но шлохнувшись. В час семнадцать без sireны, чтобы народ не будить, реанимобиль рванул в клинику, сверкая мигалкой. Операция, как узнали мы сегодня, прошла успешно. После выписки Георга, у которого родственников нет, посылат в «альтхайм». Его пенсии не хватит на традиционные для этих учреждений качественный медицинский уход, разнообразное питание на выбор, педикюр, массаж, парикмахерскую и развлекательные вечера для пожилых, но сосед не волнуется: социальные службы доплатят.

И будут платить до самой его кончины.

Столь полноценный социализм в плане медрес и ухода за пожилыми не снится ни россиянам, ни тем же американцам, а для Германии, в которой нет даже бродячих кошек и собак, забота государства о самых беспомощных, детях и стариках, - норма.

Один из наших знакомых с севера Германии, которому мы рассказали о происшествии с соседом, рассердился: мол, врёте вы всё, не так уж чётко здесь работают эти службы. Из трёх случаев за последние 11 лет, когда ему действительно нужна была помощь местных пожарных, в двух они приехали через 20-30 минут, а в одном вообще отказались ехать. Просто, мол, вашему соседю гораздо больше, чем вы думаете. И, наверное, вы по телефону сказали правильные слова, а то могли бы и отказать. Когда вызываете «скорую», тебя коротко спрашивают: в чём дело? По мере знаний о себе и своих болячках отвечаешь, например: «Палец болит, аж во рту пересохло, и перхоть не проходит!», и уж они сами решают, мчаться к тебе на помощь или нет. В итоге получаешь, сказал знакомый, - ваш позитивный случай, когда все службы сработали оперативно, против моих трёх. Так что ситуация со «скорой помощью» в Германии далеко не однозначна.

Нет, ответил мы знакомому, - служба спасения рисковала: по закону крайний срок их прибытия - 14 минут. Это указано в ведомственной инструкции «нот-динст». Это нам самолично рассказывал в интервью пожарный инспектор: с момента вызова до прибытия - максимум 14 минут. За годы жизни в Германии мне и самой приходилось раз пять вызывать «скорую». Самый долгий срок ожидания был - 13 минут. Если больше, то у этих служб начинаются неприятности: нагоняй устный, выговор письменный, лишение премии... Могут и служебное расследование возбудить - с самыми тяжкими последствиями для виновных: потеря работы и социальных благ.

У нас раньше как-то был случай... Вечером заметили открытый огонь на соседнем балконе и испугались: вдруг пожар? Темно же, не видно, что горит, а оно потихоньку всё разгоралось... Позвонили в полицию. Через 4 минуты они были на месте. А ещё через 2 минуты после их приезда - три больших пожарных машины вместе с начальником в служебном джипе.

Правда, в итоге оказалось, что соседи праздничную иллюминацию затеяли. Зажгли аж два факела. Они-то и разгорались. Но пожарные, пока всё не облизали, не убедились, что тревога ложная, не уехали. Мало ли...

После этого мы сильно переживали: а что нам будет за ложный, считай, вызов? Во что выльется? А ни во что! Наоборот, несколько раз благодарили за бдительность, чем сильно нас удивили. По звонку на телефон «112» могут приехать как пожарные, так и спасатели. В Баварии по «уложению» Rettungsdienstgesetz (AVBayRDG) максимальный срок для них - 12 минут. А если по телефону сказать, что проблемы с сердцем, и обязательно потребовать врача, то могут и вертолёт прислать. К соседям из дома напротив уже дважды прилетал. Старый знакомый из Мюнхена четыре раза сам себе вызывал «скорую помощь», и всегда почему-то попадал на пожарных. Те просто перепроверили сведения в «скорую», которая свободна ближе, та и прилетала, да так быстро (4-6 минут), что он толком не успевал собрать шару беля и зубную щётку. Вот так.

Место встречи изменить нельзя

Сервис | Рынок «Соборный» давно стал для жителей Северного микрорайона образцом благоустройства и цивилизации

Когда бы и откуда бы я не возвращалась домой, непременно заглядываю на Торговый двор «Соборный», чтобы купить к ужину свежие овощи, фруктов, молочной продукции. Этот рынок удобно расположился в глубине самого большого микрорайона Воронежа, рядом с храмом Ксении Петербургской и рошей Сердца. Благодаря умению управляющего Сергея Родькина видеть перспективу, это уютное местечко давно стало не просто успешным торговым объектом с десятками тысяч покупателей, но и центром культурно-массовых мероприятий, излюбленным местом отдыха для жителей близлежащих домов.

Марина КАЛИНИНА

- Нам нравится здесь бывать, - говорит молодая мама с ребенком. - Ведь здесь можно не только приобрести свежую и качественную продукцию по приемлемым ценам, но и просто отдохнуть с семьей. С нетерпением ждем весны, чтобы пространство заиграло фонтанами, появились искусственные озера, каскады, детские площадки, песочницы...

Кстати, недавно здесь с размахом отметили зиму - Масленицу. Этот праздник надолго останется в памяти и продавцов, и покупателей, и всех жителей района. Воскресным днем сотни людей пришли сюда, чтобы отведать ароматных блинов с

пылу, с жару, посмотреть на забавы удалов-молодцов, послушать звонкие песни. Концертно-конкурсная программа развернулась на площадке, которую организаторы и устроители праздника подготовили с особой любовью: здесь и сцена для песенных и импровизированных мини-спектаклей для угощения. В качестве приглашенных гостей выступили артисты из танцевальных ансамблей «Мы - воронежцы» и «Радуга». Они веселили народ театрализованными постановками, а зрители, не жалея ладоней, аплодировали и подбадривали танцовщиков-приблудками.

По словам Сергея Родькина, его главная цель - создать максимально комфортные условия для посетителей



Сергей Родькин приглашает на рынок «Соборный».

Торгового двора. Чтобы они с радостью приходили сюда в любое время года, чтобы могли получать удовольствие от покупки, проводить время с детьми. И эта цель достигнута - вся территория вокруг «Соборного» даже в снежных

декорациях выглядит достойно и привлекает внимание. Тем более что объединение в один комплекс церкви и торговых рядов, как свидетельствует настоятель храма Ксении Петербургской, в России не имеет аналогов.

У «Соборного» есть еще одно интересное преимущество - гарантированное качество продукции по низким ценам. Но, по словам Сергея Родькина, секрет этой «изюминки» прост - взаимодействие с производителями напрямую. Ведь позволить себе продавать плохой, просроченный товар может только перекупщик. А здесь представлена продукция хлебокомбинатов, фермеров, которые сами заинтересованы в реализации. В итоге - минимальная наценка, качественный товар и довольные покупатели.

Заслуги Сергея Родькина неоднократно отмечались городскими и областными властями. Вот и на этот раз от администрации городского округа Воронеж он получил Благодарственное письмо за содействие и поддержку Всероссийского фестиваля-конкурса эстрады «Поверь в мечту».

ТД «Соборный» собирает вокруг себя настоящих друзей, которые ценят вежливое обслуживание, широкий ассортимент продукции. Именно поэтому они возвращаются сюда вновь и вновь...

РЕКЛАМА

Фермерское хозяйство «Чернозем» реализует яровую пшеницу сорта «Ларья» (элита). Тел. 903-656-80-66.

Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I ПРИГЛАШАЕТ АБИТУРИЕНТОВ НА ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, который состоится 31 марта 2012 года в 10.00

Приглашаем посетить ВЫСТАВКУ! 14 - 16 марта в Экспоцентре «Агробизнес Черноземья» Воронежского государственного аграрного университета будет проводиться 6-я Агропромышленная выставка «АГРОСЕЗОН - 2012. Современная техника и технологии в растениеводстве и животноводстве».

ПРОДАЮ в с. Углянец Воронежской обл. по адресу: Садовый переулок, 10, ДОМ ДЕРЕВЯННЫЙ, ОБЛОЖЕН КИРПИЧОМ, 45 кв.м., аеранда - 18 кв.м., все удобства, газ, гараж, сад, участок 10 соток. Тел. 8-952-106-82-37.

ПРОДАЮ в с. Большая Верейка Рамонского р-на Воронежской обл. ДОМ ДЕРЕВЯННЫЙ, ОБЛОЖЕН КИРПИЧОМ, 85 кв.м., все удобства, газ, участок 30 соток, надворные постройки, хороший подъезд, рядом речка. Тел. 8 (47340) 61-221, 8-904-212-24-58.

Воронежкомплект Агротехническая компания РЕАЛИЗУЕМ ТРАКТОРЫ ПО ЗАВОДСКИМ ЦЕНАМ: Харьковский тракторный завод, ЗАО «Петербургский тракторный завод», Deutz-Fahr AGROTRON, Минский тракторный завод.

КРИМИНАЛ

Решила взять заложников

Владелица магазина «Олимп» из села Бутырки Репьевского района Ложкина взяла кредит для своих нужд. Взять-то взяла, а отдать вовремя не смогла, поэтому кредиторы обратились с иском в суд. После недолгого разбирательства было вынесено решение взыскать с должника 442 тысячи рублей. Поскольку денег у Ложкиной не оказалось, судебные приставы предупредили её, что придут изымать арестованное имущество.

В февральский день они и пришли исполнить свои обязанности. Процедура неприятная, но иного закон не предусматривает. Вместо того, чтобы согласиться с неизбежностью горького банкротства, должница избрала другой путь. Когда двое приставов вошли в магазин, чтобы начать вывозить арестованное имущество, Ложкина выбежала из помещения и закрыла входную дверь на замок. На призывы лишенных свободы служителей закона одуматься и не совершать глупости взволнованная женщина уже не реагировала.

Выскочив во двор, она хотела было убежать, но была остановлена третьим приставом, находившимся возле машины. Он пытался задержать продавщицу, потребовал открыть дверь магазина, но Ложкина вырвалась, схватила лежащий на крыльце кирпич и бросила в лицо приставу. После этого бросилась с места происшествия и скрылась.

Теперь против неудачливой бизнесменши возбуждено уголовное дело по статье 127 УК РФ «Незаконное лишение свободы» и статье 318 «Применение насилия в отношении представителя власти». Наказание по этим статьям возможно до пяти лет лишения свободы или штрафом до сотен тысяч рублей. А арестованное имущество из магазина изъято и передано на распродажу.

Украли... рельсы

Сотрудники следственного отдела МВД по Калачевскому району Воронежской области направили в суд уголовное дело по факту кражи рельс с железнодорожного пути и комплектующих к ним запчастей. Ранее трое обвиняемых, жители Калача в возрасте от 25 до 32 лет, решили поживиться чёрным металлом. Объект выбрали быстро - 16 метров недействующего железнодорожного полотна. Ночью злоумышленники воровали рельсы, а ранним утром вывозили «добро» на собственной машине.

Но уйти от правосудия никому не удалось - все подозреваемые были задержаны оперативниками. Как сообщили в пресс-службе УМВД по Воронежской области, преступникам грозит до 5 лет лишения свободы.

Вячеслав ТКАЧЁВ, Борис ОРЛОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ «КОММУНЫ» ждёт вас по средам с 14 до 17 час. в приёмной совета жильцов Коминтерновского р-на (ход с торж. стороны «Медико-сервис-и-Стоматологии») по адресу: ул.Лизюкова, 36.

КОММУНА УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Главный редактор В.Г.РУДЕНКО. Дежурный по номеру Сергей КРОЙЧИК.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 8 (473) 251-24-87. ОТДЕЛЫ: Региональных проектов 8 (473) 253-32-10. Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74. Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23. Культуры 8 (473) 253-29-47. Экономике 8 (473) 255-08-46. Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутата», «Воронежская марка» публикуются на договорной основе. Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Подписные индексы: 51155, 51214, 51221, 51213. Заказ № 599. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 15525 (подписка - 13497) экз. Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев. Цена 5 руб.